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o M =5 =

Alz(eare] F2) 20218 AAE HgA A - AF daFAL
75,391,324,000¢ 2 2 3k},

A2zA D -AE AEA) Ald-AE A4 BAAE 334 2.
A3z (AR AHYG) 20213 A9 = ALEH] AAY S SlE /e

A4z (B A A0l LH AY) AdZe] o] H(FHA, Aa) AgdHlE o4k
dAoz wgste] dd - HATH.

A5z (0l§) ©=el Auledl FFo] A e dols T8l &8 A A It
&3 o8 & AH.
1. a5 3 desAdd 5 Adn, d&d=

2. BAES B A4S WY FEE
3. FT 8w R A% Ae, dA=
4 Mds, sANEE, ARG S
5. Al sl o 2w

6. Wk =

A6x(FAARAN 4B A Ag) D 7 = AAAGA, AL wE
He SoERE 1 §Esb AFHT £aPu Aol mPE Hu (o5
‘mzFole drhet FAUAZN, ARIAAYT B s F3A
AYFe FAAAAL 4P A AT F AT

@ Alge] wal ALe A= B SAAE o] 7] =747 o 4ol
AAkehe of g,
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(% ) lq § EEELERET

AYE Melolat S2E
SIAAE 1 2021 O AR (cHel M, %)
o = Ol &F S Ol & M4 |
AN | & &t = TAH| =N A4 ERaRl SUE
g A 75,391,324 100.0 74,150,292 100.0 1,241,032 1.7
Ol 45,725,773 60.7 41,983,306 56.6 3,742,467 8.9
SLEF0IA 45,701,023 60.6 41,958,806 56.6 3,742,217 8.9
INE=NDNE= P~ 24,750 0.0 24,500 0.0 250 1.0
AbA| = 24,100,551 32.0 25,726,986 34.7 AN1,626,435 A6.3
mE=2=g=Essel 19,743,895  26.2 19,999,820  27.0 A255,925  A1.3
dEg 2 == 320,585 0.4 354,050 0.5 A33,465 A9.5
MNEaE L a2 3,782,087 5.0 4,571,891 6.2 N789,804 A17.3
S=3 0 0.0 60,000 0.1 260,000 A2100.0
RE&HOH 2= 2,000 0.0 2,000 0.0 0 0.0
Ol Rt==¢d 26,600 0.0 46,900 0.1 220,300 243.3
M=+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
JIEt=¢ 225,384 0.3 692,325 0.9 N466,941 A67.4
NMALHS 3,565,000 4.7 4,940,000 6.7 AN1,375,000 A27.8
ZHIAHLAHZ2 3,565,000 4.7 4,940,000 6.7 A1,375,000 A27.8
2L3 S A 0 0.0 0 0.0 0 0.0
LHEHeH & OJIEt 2,000,000 2.7 1,500,000 2.0 500,000  33.3
CE 3IHZRHe M= 2,000,000 2.7 1,500,000 2.0 500,000 33.3
=Jt X&2 S AF 45,701,023  60.6 41,958,806  56.6 3,742,217 8.9
Ol ==& 45,701,023 60.6 41,958,806 56.6 3,742,217 8.9
SLHL0IH 45,701,023  60.6 41,958,806  56.6 3,742,217 8.9
thet XAtd=2d3 S HE 29,690, 301 39.4 32,191,486 43 .4 AN2,501,185 A7.8
0l &2 24,750 0.0 24,500 0.0 250 1.0
N XXIEHH Ol M 2= 24,750 0.0 24,500 0.0 250 1.0
RExl ==& 24,100,551  32.0 25,726,986  34.7 A1,626,435 6.3
IEEs+Y 19,743,895 26.2 19,999,820 27.0 AP55,925 A1.3
HEg2 ¥ = 320,585 0.4 354,050 0.5 A33,465 9.5
MNEZ Y =+ 3,782,087 5.0 4,571,891 6.2 AT789,804 ~17.3
2232 0 0.0 60,000 0.1 60,000 A 100.0
AHEHOH 24 ==& 2,000 0.0 2,000 0.0 0 0.0
Ol Kb 26,600 0.0 46,900 0.1 ~20,300 ~43.3
M=+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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QP Kit=za0za00m

AZE Mot SZE
SIAAE 20214 o &R (che|: &gl
o= Off &t S Ol &t A oy

AE | 2 B =4 s =4 S SHE
JlEt==¢ 225,384 0.3 692,325 N466,941 A67.4
NAHL = 3,565,000 4.7 4,940,000 A1,375,000 A27.8
=HAHLNHS 3,565,000 4.7 4,940,000 A1,375,000 ~27.8
2X22 S A 0 0.0 0 0 0.0
LIS Hel & JIE 2,000,000 2.7 1,500,000 500,000  33.3
CE sHZ=2HS 2,000,000 2.7 1,500,000 500,000  33.3
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J Kitzeacsuen

L. AEE MSod SEE
SAHEE 20214 o &=t ¢ =20 (ctel He %)
Off &t S Ol &t e oy
AE YA

=N T4 H| =4 T4H| SHA sds

g Al 75,391,324 100.0 74,150,292 100.0 1,241,032 101.7

=ItNE S wotu=s 0 0.0 0 0.0 0 0.0
SN E S RIMA|ZE 24,881,996  33.0 24,029,644  32.4 852,352 3.5
SO E NSseES2IEXH 0 0.0 50,000 0.1 /50,000 A100.0
SRS (et gS XY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=IHNES WSSFX|X|H 0 0.0 0 0.0 0 0.0
EPIONE=I=mE animES e Fabl iy 17,558,000  23.3 14,588,000  19.7 2,970,000  20.4
EPIPNE=R=REs = PSR-yl 3,261,027 4.3 3,291,162 4.4 230,135 A0.9
=N E S T Zs| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=S ZE Exg & XY= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
M+ =2 wotus 80,400 0.1 6,550 0.0 73,850 1,127.5
=3 RUMHAARE 12,491,431 6.6 12,658,142  17.1 A166,711 A1.3
-2 nsets2EXH 2,087,670 2.8 2,233,620 3.0 A145,050  A6.5
A= 3 ttstdgsX|| 2,835,100 3.8 2,746,100 3.7 89,000 3.2
PNDSEIE=imEs = PNPSE-! 2,128,575 2.8 2,535,907 3.4 A407,332 A16.1
=3 Stuuso{Zd7M 170,400 0.2 175,270 0.2 N4, 870 ~2.8
INDSESFSIR=RIMES o PSps ) 5,088,623 6.8 5,372,741 7.2 N284,118 A5.3
INDS(EeIi= el be (P2 L] 4,783,352 6.3 5,975,651 8.1 21,192,299 A20.0
A== 2x5 & XHF 24,750 0.0 487,505 0.7 N4B2,755 A94.9




J Kkit=ezesanan

Ct. 7|24 MiE0j&t SSE
AT 20214 & (chelE,
ofl & HEof At M ch|
7|2

=N =N ZhoH SUe

g A 75,391,324 74,150,292 1,241,032 1.

28 69,447,623 66,458,490 2,989,133 4.
CH&tg o & 3 5,500 5,500 0 0.
AT 4,717,619 3 4,706,851 10,768 0.
el 42,142,947 9 41,082,310 1,060,637 2.6
S M A -C X" 12,495 0 12,160 335 2.8
EREIPNELRSES 10,740 0. 10,260 480 4.7
St HA 334,101 0. 332,621 1,480 0.4
pElg= Bl 2,675,100 3. 2,576,100 99,000 3.8

Al A ok T} 15,057,214 12,528,004 2,529,210 20.

A== sl 655,820 0. 1,079,045 N423,225 NA39.

H| A A 58,356 0. 62,356 A4,000 A6,

mEe! 25,370 0. 25,370 0 0 0.

Sl o 3,752,361 5. 4,037,913 4 N285,552 AT,

s (&) 477,220 0.6 771,065 293,845 A38.
RS ST} 0 0.0 0 0 0.
CH &kl 231,720 0.3 526,470 N294,750 A56.0
ArACHEH 202,690 0.3 202,690 0 0.0
milanESpnisE 28,710 0.0 27,805 905 3.3
ral-le 14,100 .0 14,100 .0 0 0.0

28| 2 5,466,481 3 6,920,737 3 A1,454,256 121,
ERLImES S 340,000 5 370,000 5 A30,000 AS8.

EIE =R 10,397 0. 0 10,397 100.
eSS 2,154 0. 1,632 0 522 32.
SSAdMdGH 86,960 0. 132,760 2 N45,8000 A34.

A ghat 2,731,727 3. 3,625,861 9 N894,134 A24.

St sEAM 79,800 0. 85,670 N5,870  AB.
HEMA 857,180 729,044 128,136  17.6
THIFUSH 333,250 405,950 AT2,700 A17.9
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J Kitaezesuen

Ct. 7|24 MiE0j&t SSE

SAHAZ 1 2021 o AR ¢ Eof ot (SHelHH, %)

ofl & HEof At A iy
e =N TAH| =N TAH| LN ERat—
FAX 225 63,254 0.1 156,544 0.2 A93,290 A59.6
T2 497,953 0.7 819,685 1.1 N321,732 A39.3
A2 S AL 41,725 0.1 43,075 0.1 A1,350  A3.1
Ust=F 381,285 0.5 479,500 0.6 N98,215 A20.5
WSS TH LM E 35,296 0.0 65,516 0.1 A30,220 ~A46.1
M Ested g 5,500 0.0 5,500 0.0 0 0.0
-1 - Ze3ntstn




P Kit=za0za00m

ol dEHE MSoid SEE

SHHE 1 2021 of Ab (EHel M2l %)
0f &t SJERVRN Mt ol

=238 2
= TaH| = T SHA SHE
& Ji 75,391,324 100.0 74,150,202 100.0 1,241,032 1.7
100 9121t 34,939,520 46.3 34,354,034  46.3 585,489 1.7
110 2121 34,939,520 46.3 34,354,034  46.3 585,489 1.7
200 224 19.580,976  26.0 20,464,595 27.6 883,619 4.3
210 2%l 12,520,778 16.6  12.874.757 17.4 383,979 2.7
220 04t 238,460 0.9 537,675 0.7 A299,215 A55.6
230 ZRETH| 493,977 0.7 619.570 0.8 125593 £20.3
240 X 2482 H| 370,547 0.5 370,547 0.5 q 0.
250 22 H| 6.000 0.0 4,000 0.0 2,000  50.0
EmST = 595,214 7.9 6,088,045 8.2 ~106,832 1.8
300 0| ® XIS 2,215,418 2.9 2,917,069 3.9  AT701,64] A24.1
310 233 910,382 1.2 1,421,789 1.9 A511,407 A36.0
320 212101 & 750936 1.0 961,001 1.3 201,088 A20.9
330 Ot 223 100 0.9 144,249 0.2 A144,149 A99.9
340 AT HS ARt 545,000 0.7 390,000 0.5 155,000  39.7
400 THHFS o 28 18,458,574 24.5 16,190,908 21.8 2,267,666  14.0
410 a2 A 0 0.0 0 0.0 q 0.
420 24 & 12,751,820  16.9 10,412,980 14.0 2,338,840 22.5
430 RE XA 5.706.754 7.6 577798 7.8 ATIATA 212
40 2B XA 0 0.0 0 0.0 q 0.
RELTIEEE 196,83 0.3 223,609 0.3 726,860 £12.0
710 oliblbl 2 JIE} 196,83 0.3 223,609 0.3 726,860 A12.0
23 S 45,701,029 60.6 41,958,808 56.6 3,742,217 8.9
100 91218 24,881,996 33.0  24,029.644 324 852,352 3.5
EEE 24,881,996 33.0  24,029.644 324 852,352 3.5
200 221 4,221,027 5.6 4216162 5.7 4,865 0.1
210 2 3,806,680 5.2 3,891,815 5.7 4,865 0.1
220 01t 0 0.0 0 0.0 q 0.
230 ZRETH| 0 0.0 0 0.0 q 0.
P40 X 24824 H| 304,347 0.4 304,347 0.4 q 0.0
250 &1 7O et 0 0.0 0 0.0 q 0.
BT * 0 0.0 0 0.0 g 0.0

_12_

[l
to
0t
=l
o
s
El



2. 4ZYE MEoi SER
SIAAE 20214 ol &2 1 Eof &t (k™2 %)
0fl & rSTERVRY; M ol
AY |=2aE =
=4 T4H| = T S SHE
300 O™ KIZ 9 0.0 9 0.0 0 0.0
310 2X2 0 0.0 9 0.0 0 0.0
320 2I2H0|H 0 0.0 9 0.0 0 0.0
330 043t =e2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
340 SRR CHS A 0 0.0 9 0.0 0 0.0
400 RHAHFS 2 28 16,598,000 22.0 13,713,000 18.5 2,885,000 21.0
410 2142 Al 0 0.0 9 0.0 0 0.0
420 24| 12,108,000  16.1 9,917,000 13.4 2,191,000 22.1
430 SE XA 4,490,000 6.0 3,796,000 5.1 694,000  18.3
440 R XtAr 9 0.0 0 0.0 0 0.0
710 oilBIbl 2 JIE 0 0.0 9 0.0 0 0.0
710 OiHIHl 2 JIEH 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e M43 S HE 20,690,301 39.4 32,191,486 43.4  A2,501,185 A7.8
100 21 244| 10,057,524 13.3 10,324,390  13.9 N266,866 2.6
110 @124t 10,057,524 13.3 10,324,390  13.9 N266,866 2.6
200 224 4| 15,359,949  20.4 16,248,433 21.9 888,484 5.5
210 22| 8,624,008 11.4 8,982,942 121 A358,844  A4.0
220 01t 238,460 0.3 537,675 0.7 1299215 A55.6
P30 AR=XY| 493,977 0.7 619,570 0.8 A125,508  £20.3
P40 XA Y| 46,200 0.1 46,200 0.1 0 0.0
P50 o1 If Y| 6,000 0.0 4,000 0.0 2,000 50.0
AR 5,951,214 7.9 6,058,046 8.2 ~106,832 1.8
300 O M XIZ 2,215,418 2.9 2,917,069 3.9 AT01,641 241
310 2&2 910,382 1.2 1,421,789 1.9 A511,407 £36.0
320 2I2H0| 759,936 1.0 961,021 1.3 ~201,085 ~20.9
330 (st 23 100 0.0 144,249 0.2 A144,149 £99.9
340 S TXI2 THS ARl b 545,000 0.7 390,000 0.5 155,000  39.7
400 XHAHFS 2 28 1,860,574 2.5 2,477,908 3.3 AB17,334 £24.9
410 242 Al 9 0.0 0 0.0 0 0.0
420 24 &| 643,820 0.9 495,980 0.7 147,840  29.8
430 RE XA 1,216,754 1.6 1,981,928 2.7 NT765,174  £38.6
440 R E XA 9 0.0 9 0.0 0 0.0
700 GilHIBl & JIE} 196,835 0.3 223,696 0.3 ~26,860 A12.0
710 GilbIBl 2 IE 196,836 0.3 223,696 0.3 £26,860 A12.0
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J Kit=zzesau0
1. I[7I XHF S AH

(che: M)

= 2021 A5 MAL | iy

= & = AELHA Off K 0| AkoH S

2l 45,701,023 41,958,806 3,742,217
o1& +¢ 45,701,023 41,958,806 3,742,217
SYYFo[T ¢ 45,701,023 41,958,806 3,742,217
o1 74| 24,881,996 24,029,644 852,352
11101 : QI2AH| 24,881,996 24,029,644 852,352
1. g4Zo0l T2 Ayl 24,881,996 24,029,644 852,352
Jb. SN S Q1A : 24,881,996,000 *141= 24,881,996 24,029,644 852,352
A atE | 6,801,027 6,348,162 452,865
11201 @ &= HH| 6,801,027 6,348,162 452,865
1. H4Z0l 2 FAEAL 6,801,027 6,348,162 452,865
Ot SIS BAEAPH UIA : 6,801,027,00094#141= 6,801,027 6,348,162 452,865
Al &-EH| 14,018,000 11,581,000 2,437,000
11301 © Al &= 14,018,000 11,581,000 2,437,000
1. B4X0l 2 AlZESY 14,018,000 11,581,000 2,437,000
Jb. SOIKIAZ AILESH| I : 14,018,000,0004+141=| 14,018,000 11,581,000 2,437,000

- 17 - e ]



(% ) lq g EEELEET

2. s} Aidl+=el= S A3

(el xel)

B2 2021 AAE MAE MAChH|

= | g | = A& oflaros | Of A4 s

Egl 29,690,301 32,191,486 22,501,185
o1&+ 24,750 24,500 250
K| g REx| 2hA 0 ™ = 24,750 24,500 250
K| SRR SR X 2 = 24,750 24,500 250
12101 @ LA S 4,750 4,500 250
1. }I%O%(()b%(légii’g HAHOII RS At XI&A2) 4,750 4 500 250
12102 : JIEXXISRIX 2 20,000 20,000 0
1. NYXRISH X232 20,000 20,000 0
Jb. FOIA B T2 28 XS © 20,000,000814l= 20,000 20,000 0
PPl 24,100,551 25,726,986 A1,626,435
TS =3 g =S ol 19,743,895 19,999,820 255,925
2leta 22,128 24,072 A1,944)
21102 : CHSHRA @5tz 22,128 24,072 A1,944
1. Letgste 0 15,896 A15,896
Jb. 08 @ 0®= 0 259 ~259
Lt S8 : 0'= 0 13,632 13,632
Ct. QIZ A3l @ 0&= 0 1,155 A1,155
2t HAES (A : 0&= 0 850 850
2. LA stz 22,128 0 22,128
OF. ChshA ska : 31,611,2002-9,483,36024+1,0002= 22,128 0 22,128
3. MgUE 0 5,023 A5,023
Jb. B8 0= 0 5,023 A5,023
4. NEHEA 0 1,546 A1,546
Jb. QI2AHE 1 0= 0 1,546 A1,546
5. AL UHER 0 1,607 A1,607
Jb. ALES (Al 0R”= 0 1,607 A1,607
B 18,742,327 18,944,258 A201,931
21201 : CHSHM 212 16,590,470 16,962,608 A372,138
1. st 16,590,470 16,962,608 ~372,138
b S=(S@s]) 2,513,723 2,548,273 A 34,550

3,591,032,84421-1,077,309,8532/+1,000 %= 0T 0T :
L. s (sas) o o 14,076,747 14,414,335 337,588

15,640,829, 4002 -1,564,082,9402 +1,000 = S RS ’
21202 : CHSIRAM 212 2,151,857 1,981,650 170,207
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J Kit=zaeza00m

2. s} Aidl+=el= S A3

GLRC)
e TSI
TR = gor | ojAe | =z
e 2,151,857 1,981,650 170,207
4 %?%é?%%l 16,850, 15021+1, 00081 272,672 296,943 A24,271
" 5106760 Bo0el-208,75. 2808 +1,0002 - 1,879,189 1,684,707 194,478
Mt 180,000 200,000 20,000
P1301 : NEEI| 42 180,000 200,000 420,000
HEe| a2 180,000 200,000 20,000
O, HEEI| AR : 75,0002 +1,0008 528 )|= 150,000 180,000 £30,000
Lh. HESI| 42 : 50,0008 +300% +28} )= 30,000 20,000 10,000
200,640 202,690 72,050
P1401 : EDAAX D 200,640 202,690 £2,050
ZZWE =g 200,640 202,690 22,050
O, £22 : 2,508,00040% 23| = 200,640 200,649 9
L. d8x @ 0= 0 2,050 A2,050
598,800 628,800 30,000
PI501 : BMDSII S 598,800 628,800 30,000
A ojst 2 102,800 102,800 9
O, AYMSHEIE : 200,00043208= 64,000 64,000 9
Lh. OfSIS2 S 8181245 © 40,0008 +700%= 28,000 28,000 9
Ch. 29§92 9 29ATIZ : 9000002 12TH2= 10,800 10,800 9
MBI DS %o 300,000 300,000 9
O, Sl 1 200,0002%1,000%= 200,000 200,000 0
L. Si&Hl 160,000 #6258 = 100,000 100,000 9
SR 176,000 176,000 9
Jb. BHROIIATE 1 2,200,0008 *25 ] *402 176,000 176,000 9
sSESHH 4o 20,000 50,000 £30,000
S, SH&Hl 1 250,0008 40 28| = 20,000 50,000 30,000
MHE o 2 320,585 354,050  £33,465
MYz 285,385 318,850 33,465
p2101 ¢ (HSHM FE2 264,33 299,850  £35,515
£A2F 0 238,060 /238,060
b, st @ 0 0 106,140 A106,140
Lh. KitolTh : 0Ri= 0 67,200 A67,200




J Kit=eacsunen

CHst Zidl+=glm S Ad

(Etsl:Hgl)
o= 2021 % MAT | ®Mdcs|
T = Ao olarey | Of oA =zt

Ct. XIHQITH : 0&= 0 48,300 48,300

ct, S83t) S SYs MAX 0 0&= 0 4,680 A4,680

OF. otste @ 0&= 0 720 NT20

Ht. S+USHAX @ 0&= 0 580 A 580
A s HESN 0 0&= 0 9,860 29,860
O, SAIWESAIA @ 0&= 0 580 A\ 580

2. =AR2E 197,940 0 197,940
JF, S0 ¢ 32,0003 *3,350H= 107,200 0 107,200

Lt. Kit QX : 38,500&*1,000¥= 38,500 0 38,500

Ct. XIEQIXH : 32,000&*1,000H= 32,000 0 32,000

ct. SE83tN S22 &Y MAX : 45,0002 *60Y = 2,700 0 2,700

Of. 2tst& @ 450003209 = 900 0 900

Ht. S2=WSHAX : 32,0002 *20H= 640 0 640

M. S HESM © 32,0003 +2508= 8,000 0 8,000

O, S DWEAX : 32,0003 *250H= 8,000 0 8,000

3. BARE 0 45,240 N45,240
Jb. It 0 0&= 0 18,560 18,560

Lt U= @ 0&= 0 26,680 26,680

4. BANL2E 51,200 0 51,200
Jb. Jta @ 32,0003 *650H = 20,800 0 20,800

Lt. U= @ 32,0003 *950H= 30,400 0 30,400

5. HYst 0 13,900 13,900
Jb, LBtEQISE @ 0R= 0 11,000 211,000
Lt. StAtEQSH @ 0&3= 0 1,000 21,000

Ct, A MEBEYS @ 0&= 0 900 A900
ct., SEMSIDEMATEHYS @+ 0&= 0 1,000 21,000

6. WSt 13,945 0 13,945
Jb, LBHHASE @ 49,000 *210Y= 10,290 0 10,290

Lt. StAFEQISH @ 49,0003 *20H= 980 0 980

Ct., AAHMEEYS © 29,0002 50K = 1,450 0 1,450

ct. SESFNEHAXEHAS @ 49,0003 *25H= 1,225 0 1,225

7. =% 0 2,650 A2 ,650
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J Kkit=ezesanan

2. et AAl=e=s S Ad

Q= sty

o= 2021 9% MAT | My

T & = AELHA Off &K of| &hH St

ot FIRE ;0= 0 2,650 NA2,650
8. IR 1,250 0 1,250
Jb. F=II2E 15,0009 %250 = 1,250 0 1,250
22102 : CHStRM M2 21,050 19,000 2,050
1. Wy 21,050 19,000 2,050
Ob. CHEHRIM ME 2 : 50,0009 %190 #23|= 19,000 19,000 0
Lh. ZIZME ME2 : 50,000 +41F= 2,050 0 2,050
= EAALR 35,200 35,200 0
22201 : =2AAIR 35,200 35,200 0
1. =24A2 35,200 35,200 0
Jb. AAH=2AIALZ 100,000 %101 %25|= 20,200 20,200 0
Lt SAH=S2AIAL2 © 300,000 #2588 +23|= 15,000 15,000 0
MR A R Y 3,782,087 4,571,891 NT89,804
nezse 1,624,624 1,861,800 A237,176
23102 : HBAIZ2 204,000 221,000 A17,000
1. 2H ANE2 ¥ 292 4,000 6,000 A2,000
Jb. BOIOIBAIE AlE L 2H2 : 400,0009*100H &= 4,000 6,000 A2,000
2. AZSAER 200,000 215,000 A15,000
Jb. THSIAIY 2LHOZ (2K A 160,000,000 +14l= 160,000 170,000 210,000
Lh, 9=oi42 0182 : 40,000,000 14!= 40,000 45,000 5,000
23103 : JIRHHAIR 259,200 228,000 31,200
1. JIRAIEE 259,200 228,000 31,200
B S 258,000 228,000 30,000
Lb. SESEASHE : 100,0008«128= 1,200 0 1,200
23104 : =Xt 83,544 120,000 N36,456
1. =X/l 83,544 120,000 N\36,456
Jb. HOIA : 4,316,000« 128 = 51,792 62,400 A10,608
Lb., Bk @ 2,158,000« 128 = 25,894 45,600 A19,704
Ch. QI3 : 488,000*128= 5,854 12,000 N6,144
23105 : J|EtAIR 2 1,077,880 1,292,800 A214,920
1. Agolg2 903,600 1,070,000 166,400
Jb. WERAFA 14,5002 +9,0004! *128)= 486,000 529,200 NA43,200
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(% ) Iy § EEELERET

2. et AAl=e=s S Ad

(che: M)

o= 2021 A% MAT | My

T & = AELHA Off &F OH of| &hH St

Lb. SHAHFAL 2 800R%9,0004) «8& = 201,600 224,000 ~22,400
Ch. 2Z22| : 3,0002*9,0004!«8&= 216,000 288,000 AT72,000
2h. SHAISAIAL @ 0)= 0 28,800 128,800
2. ME JIEAE2 6,280 12,800 26,520
Jb. =0l Z2|a AFE2 : 50,0008 *128= 600 1,200 600
L, =52 NEA 38322 : 300,000&%125|= 3,600 8,400 A4,800
Ch. A2 NIED|, SADI AFRZ : 260,0002 »83|= 2,080 3,200 21,120
3. BLssH 0182 168,000 210,000 A42,000
Jb. FIIZ 1 112,000,000 +14]= 112,000 140,000 28,000
Lb. 22U @ 48,000,000 *14l= 48,000 57,390 A9,390
Ct. BAWS 082 : 8,000,000 *14l= 8,000 12,610 A4,610
T2 0 250 A 25(0)
23201 : ME¥=>=2 0 250 A 250
1. HEY+=+2(2H) 0 250 A 250
Jb. ZMEHE 23 =5 1 0&= 0 250 A 250)
Mot AFEE ¢ 2,157,463 2,709,841 N552,378
23301 : M MERAAZ2 2,148,463 2,701,441 A552,978
1. 2gzel 1,234,704 1,347,939 A113,235
b ZEH 1,104,285 1,213,996 A109,711
1) 8| Hlgeral(1e14l) @ 1,928,000% *10Y= 19,280 14,625 4,655
2) 80| Leral(201a->1014l)  1,802,680R%275%= 495,737 324,135 171,602
3) S| LBHAI(4Q1AIS01A!) & 1,496,6101%332%= 496,874 43,092 453,782
4) 3| (4014) 1,272,960 +60H= : 0= 0 431,550 431,550
5) &D|(4004, &5 25) : 0&= 0 37,800 37,800
6) 1EA(2214) & 0RI= 0 221,670 ~221,670
7) 1AAH(4004) : 0R= 0 68,964 168,964
8) st SHHI(40141—201A1) 17,0802 *352*120%= 29,736 61,600 A31,864
9) s, SH(421A4-20141) & 7,080& *352 %230 = 56,994 10,560 46,434
10) &8, J[2tAE : 7,080 * 10 *40H +23|= 5,664 0 5,664
Lb, ol 130,419 133,943 A3,524
1) SI1(114) : 1,928,000 x5 = 9,640 7,313 2,327
2) 8D|(221a —>1014!) © 1,802,680 x67% = 120,779 126,630 A5,851




P Kit=za0sa00m

2. s} Aidl+=el= S A3

(el xel)

o= 2021 A% MAT | My

T & = AELHA Ol AFCH 0f| £koH St

2. 24 913,759 1,353,502 N439,743
Jb. ASDI(7LA) 1 3,350 241413258 = 262,388 334,878 AT2,490
Lb. 18D[(5YAl) @ 3,720@ 17741227 = 149,465 292,183 N142,718
Ch. 18D] gsH(724A!) : 3,350 %694 x60% = 13,869 32,120 A18,251
2h. 18] ZsH(52Al) © 3,720& #5341 %50 = 9,858 39,366 29,508
OF. 1850] 2sh(724Al) 282 Ald| : 3,350&*6941x1002= 23,115 5,606 17,509
bh. 1810] 2eH(5Al) @52 AlY] @ 3,720R#53A1+60 %= 11,829 0 11,829
Ab. 28D (72 Al) 1 3,350 *2314! 323 = 249,953 318,689 168,736
OF. 28tD1(52Al) @ 3,720&*17141%205% = 130,404 274,703 144,299
Kb, 280 WEH(7LAl) 3,350 «654 %64 = 13,936 24,529 A10,593
Xb. 280 gEh(5YAl) @ 3,720 *604!x88Y = 19,641 27,442 NAT7,801
ob. 28| YeH(72Al) @82 AlH| ¢ 3,350&#6541%x91Y= 19,815 3,986 15,829
Eb. 2810 gsi(5Al) @52 AlH| © 3,7202%5041x51 8= 9,488 0 9,486
23302 : WX MEUAS2 9,000 8,400 600
1. DX MBI AS2 A 9,000 8,400 600
Jb, WE MR AIESE AlH 750,000 «128= 9,000 8,400 600
== 0 60,000 60,000
S=h=1 0 60,000 60,000
24105 : JIEt 23 0 60,000 60,000
1. dZ2AHE &t 23 0 60,000 60,000
I, K2 XNZHE AJin 22 0 0:8= 0 60,000 260,000
AH&bof 2=l 2,000 2,000 0
T Apabog Zb=¢ 2,000 2,000 0
25101 : EESEMAU2 2,000 2,000 0
1. EESB02U2 2,000 2,000 0
I, E28Z 22 : 2,000,000 *14l= 2,000 2,000 0
O| At==¢ 26,600 46,900 220,300
Ol Rp=2d 26,600 46,900 20,300
26101 : HIIGIS0IX 26,600 46,900 20,300
1. OISl G201t 25,000 45,000 20,000
Jb. THE'SIH Ol S0IR : 62,000,000 *40%+200, 0002 = 25,000 45,000 20,000
2. FHII0I S0 Xt (A&2) 1,600 1,900 A300

_23_



J Kitzeacsuen

2. s} Aidl+=el= S A3

(el xel)

o= 2021 A% MAT | My

T & = AELHA Ol AFCH 0f| £koH St

OF. 22|29 GIS0IXF : 500,000 23] = 1,000 1,300 300
L. 2429 M20IXF : 300,000 *23|= 600 600 0
7| et 225,384 692,325 466,941
K= 0 463,005 A463,005
28101 : X&3 0 463,005 463,005
1. 20204 2O SHAMY @ 0&= 0 463,005 A463,005
mRcIEal] 225,384 229,320 13,936
28401 : 1242 225,384 229,320 A3,936
1. ¢ 200,000 200,000 0
Jb. CHE!SIH JIEFE 42 20,000,000 «102= 200,000 200,000 0
2. ESNHELANE 28+ 4,000 8,000 A4,000
b, SESNBESANE 22 1 2,000,000 *28J|= 4,000 8,000 24,000
3. 2E2Y HOIE 2AZ S & 7,6002+103|= 76 600 1524
4. GKS BR=E A=0&std et 420 U= 20,000 20,000 0
Jb. %SOS%%(%_%*%%QQQ%‘ olzHl AZH 3 : 10,000 10,000 0
Lk, %805%5'6%%*%2;_'&@*0” g3 d2HM U3 ¢ 10,000 10,000 0
5. %gl(—)%%%ﬂigl&zl Zeld HAEE M8 S 1,000 0 1,000
6. SAM2Y HRTM S : 30,8002 %103l= 308 720 AM2
M 20l 2 3,565,000 4,940,000 1,375,000
=M AL F 3,565,000 4,940,000 A1,375,000
=MAHY oA Z 3,565,000 4,940,000 1,375,000
31102 @ XX =MHLHS 3,565,000 4,940,000 1,375,000
1. XA =AAHLH2 3,000,000 4,000,000 A1,000,000
Jb. OHESIH =MAHYL0oZ 1 3,000,000,0008 *14!= 3,000,000 4,000,000 A1,000,000
2. MEI XM =MHAHLZ 565,000 900,000 335,000
Jb. Zel2Y =MLY 2 1 465,000,000% x14l= 465,000 730,000 265,000
Lh. SA2% =MALZ : 100,000,000 *13]= 100,000 170,000 70,000
3. NG =LA HEXS 0B  08= 0 40,000 40,000
W= HeH & DIE 2,000,000 1,500,000 500,000
CHE 3AZRES MY 2,000,000 1,500,000 500,000
AretEE kel M2 1,300,000 1,000,000 300,000
41101 @ AHSIECEH Y2 1,300,000 1,000,000 300,000




J Kit=zzesau

2. s} Aidl+=el= S A3

—~

M
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E]
o
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Rl
12

Al
OfMTL

IS

[un

1,000,000

300,000

500,000

500,000

300,000

500,000

200,000

500,000

200,000

500,000

200,000

o= 2021 AAE
e E AEY e
1,300,000
© 500,000,000& «14&l= 500,000
: 800,000,000& *1Al= 800,000
LH7|FEA M= 700,000
= 700,000
700,000
H 281 e M= : 700,000,0003*14l= 700,000

500,000

200,000
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4. MI=0ICIA






< [CH

]
0

>

2. st MHH=g= S HE

(&l @ &)
=HE [ oY fﬁ = o 2021 S ddz | Mo
Al | Ak | A} = MEL A 0ff Ak of| &hH sS4

Bl 231,720 526,470 A294,750
nSEs2gx|e 26,200 26,200 0
HENE] 26,200 26,200 0
EENES k=R 26,200 26,200 0

2G| 24,800 24,800 0

210 - 01 L2 24,800 24,800 0

1. YA 2L 24,800 24,800 0

Ot ZDHAE 24,800 24,800 0

1) YAIZEEZ2 : 20,000& *1000H= 2,000 2,000 0

2) YAl #49 S 70,0008 *2004*25| = 2,800 2,800 0

3) UBHHEHR SEMI MZ ¢ 5,0008 x700F+25= 7,000 12,500 A5,500

4) ArACHEHY BT MZ 5,000 +6002+15= 3,000 2,500 500

5) WS S ME : 5,0002+6008+15= 3,000 2,500 500

6) HHEINSIA E2HMI} R @ 5,000 6008 +15= 3,000 2,500 500

7) SAL, BEAL ZSHM JIEE MIF 20,0002 *2000H= 4,000 0 4,000

ofH| 1,400 1,400 0

220 - 01 =LHoIHI 1,400 1,400 0

1. YAz 1,400 1,400 0

Jb. YAIZE0iHI 1,400 1,400 0

1) YAES0Hl 100,000 *75] 25| = 1,400 1,400 0

S SX[X|# 128,700 420,450 ~291,750
&eta 120,000 388,250 268,250
=N 120,000 388,250 A268,250

B 120,000 388,250 N268,250

310 - 04 H&3 120,000 388,250 A268,250

1. sl sa X 120,000 388,250 NA268,250

Jb. LEHHER 120,000 388,250 A268,250

1) REZ(TA)FSZ : 60,000,000 %28t J|= 120,000 120,000 0

2) DI TH&ESZ @ 0&= 0 176,250 A176,250

3) DIHEAA RS S @ 0&= 0 92,000 A92,000

St EE 3 FMEX 8,700 32,200 A23,500
St etE x| 8,700 32,200 223,500
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
o= 2021 = MAE | Muchy|
i = B Glaros | Of bk sz

24| 300 20,800 220,500
210 - 01 Lt 200 10,000 A9,800

1. OHEre JI2ArY 200 10,000 19,800

Jb, SMESX A 200 10,000 A9,800

1) S OSSN (WSEX) © 100,000+ 180|= 100 4,000 A3,900

2) UM =2HIXH K1 (USEXI) : 100,000:*181 = 100 4,000 A3,900

3) HEHY 2+&E S22 oIHHl @ 0&= 0 2,000 22,000

210 - 06 294+ 100 10,800 A10,700

1. OHEre JI2ArY 100 10,800 A10,700

Ob. CHSHRAM SEXRA A2 100 10,800 A10,700

DUSEY HeLY BAR(HSER) 100 2 800 £2.700

2) Uista 2= S AMZ : 0&= 0 8,000 8,000

AHF =TI 8,400 11,400 23,000
230 - 01 AMZF=ZIH| 8,400 11,400 A3,000

1. OHEre JI2ArY 8,400 11,400 3,000

Ob. tHSHR 243 AFSZAH| 8,400 11,400 A3,000

1) e AE S28 Ctatdl @ 0&= 0 4,000 A4,000

SR T 5,400 5,400 9

3) Eﬂii—zgagw%gﬂ 2HEk3] ¢ 250,000 404 2000 2000 0

4) gtﬂ;?(%ogﬂ%:% K2 (4 BK21) - 1,000 0 1,000

mE= PSR, 22,620 25,620 3,000
2z 22,620 25,620 A3,000
A 2d| 22,620 25,620 23,000
2| 11,880 12,880 A1,000
210 - 01 L2 11,880 12,880 21,000

1. e DAY 11,880 12,880 A1,000

It AQEH| 5,500 6,500 21,000

1) S5, A%, B€ S 4l : 1,000,000&*23]= 2,000 2,000 0

2) SIS HOIA : 5,0002%50001*15]= 2,500 2,500 0

3) 2ADIEH ¥ Z2IHADEY| : 1,000,000213]= 1,000 2,000 A1,000

Lt 2448 6,380 6,380 0

1) B4D| Y : 40,0002 +128= 480 480 0

2) S22 NEHIS : 10,0002 20 *25| = 400 400 0
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
T TSR A PN GRa | Ty
AbRd | ARRS | Al - tHEU Ofl &t o of| AkeH =2

3) 555%5@%8‘5%%,3%” 2rols A 2 5 500 5 500 0

T E=2ld| 10,740 11,240 A500
230 - 01 A=Y 10,740 11,240 A500

1. OISt Jl=2AY 10,740 11,240 A500

Jb. ®3lHl ¥ MOILE S MZH 5,600 5,600 0

1) et E3lHl : 450,0009 *23|= 900 900 0

2) MATHBHAEEE OIS 450,000 %23]= 900 900 0

3) NSUSAZFOEIY : 450,000 %23]= 900 900 0

4) M RARIKEASIH : 450,000 %23 = 900 900 0

5) HOIStASHRI 208 & AFHl : 2,000,000 *13]= 2,000 2,000 0

L. 3lold] 5,140 5,640 A500

1) OISR SEAH AN ZRSEZIY| @ 20,0008 *10E+73)= 1,400 1,400 0

2) LHste o3l @ 135,000 «401 CH&HI«55|= 2,700 3,200 A500

3) LHSHARIR3| 3|2/H| : 20,000 *13*43|= 1,040 1,040 0

TE AR 0 1,500 21,500
430 - 01 XHAHE SH 0 1,500 A1,500

1. & JI2AY 0 1,500 21,500

b ARE FD 0 1,500 A1,500

1) SES @ 08= 0 1,500 21,500

TAHA ] 54,200 54,200 0
Ui & A 54,200 54,200 0
chstel AN e 19,000 19,000 0
2| 14,580 14,580 0
210 - 01 L2 0 12,680 A12,680

1. e YATER 0 12,680 ~12,680

Jb. YANARE 0 12,680 A12,680

1) HEAY Y @ 0&= 0 9,600 29,600

2) YATE AR/ © 0:R= 0 3,080 A3,080

210 - 02 2222 2 MA 1,900 1,900 0

1. e YANE2 1,900 1,900 0

ot ME2 BEe2 1,900 1,900 0

1) 82 BSSBLZ : 19,000,000 *10%= 1,900 1,900 0

210 - 06 2L+ 12,680 0 12,680

_3'1_



HE

=
S

2. C48 KR4

o o [=)
=l S Q, o | @ clTe e[ ]eT e
K0
K
(=) (=] (=) = = — =
IsY I & < =3 S S = =
LHar v/818/¥/2/8 /8/8/8 B/§/8|§g|18/8/8/8)8
<] ST N8| 888 IR 81818188
(@) () = =
[e9] 0 S o [=) [=) (@) (] =
8188|819 |¢ 894 ST/ ST7s
S I I I I N N I I glglgiglg|gigglglg glgls
= — — < < I ~ - - ! N [aY] S S 1= [
</ o fe] ™ o - - - < < o
— [Se] ™ @ [<p) I o~ o - -
= ™ ™ I3e) Q o
JI T
E @ 2 Il I
1 - X = o | o]
oll 80 P S|
< &S o o X B3
I P © s | o 30 | B0
ol | B0 x| 2| W 8 S | o
Y|z w8l S T g
H 3| X s Y| S | ®
- o oF) - - = S W o
gl © oS o _ S - = S
* o — D ) Al I (=)
N s cl a8 @ sl s
Slar g\~ 5| ® |7 " =
N = s | Llm| = o ol
K ¥ S|\w |2 A0 g | D0
<l R T | oW | W ol i P e
50 | 8 & 2lalx| T _ o J
M_ F | ® K| = o |3 = of | W &0 w | W
w| ] @ o | KO KO = Ao | A0 LTz
| oF | mo = 11: I s - M | < | <
Z | m | F| R ol ®m| = w | B | ok | i wlom| @D
x| B = lew | B R ol 2 S el B
3| =z | & n <R EY ior R N
%_ gl < ol | < ol | ob | ol Ao o | <0 ;._J W_m b | =0 < | <
oF — o = —_ |~ ~ 1] - "
o=l | ® | TN | r | 4 mﬁ Tl | M| | I
CREN S| | < o | @ - I
I 5|0 S || © | = .
. s = S ol -
- o . | O —= ~
e} — ! =]
Al =] — =] .
[aN] )N —
or El
Rl i
K- < | _
ok Pl o
I | B
O jok-31 H o
EIEES i
ol
G i
=<
MO0
KO<

_32_



< AHY
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0
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2. st MHH=g= S HE

(el @ &)
AR - D B x| dgohsl
NS ‘A_|.o='4 o = MEL A 0ff Ak of| &hH Al
Bl 202,690 202,690 0
S x A 202,690 202,690 0
Ui A 202,690 202,690 0
ZHDHLXAY 29 202,690 202,690 0
2G| 145,790 145,690 100
210 - 01 L2 55,870 51,490 4,380
1. ZDAANVE 2 55,870 51,490 4,380
It AZEH| 18,170 17,370 800
1) A2+F M= : 9,000& *600H= 5,400 5,400 0
2) =20 M= : 110,000&*400H= 4,400 4,800 2400
3) =22 ¢ HO0IA : 10,000&*4001= 400 400 0
4) 27X AAE : 33,000+40%= 1,320 1,320 0
5) EH S LYl : 2,000,000& *14!= 2,000 2,000 0
8) SAIRX RUH| : 25,0009 *208 A= 500 200 300
7) ARESE Pl 1 250,000 23| = 500 800 A300
8) AlYM 2E ]Iyl : 25,000%500= 1,250 1,250 0
9) Z2M M= : 120,000 *20JH= 2,400 1,200 1,200
Lb. SAQIAH| 16,120 13,000 3,120
1) 2R, AM, 2& M : 3,000,000& *13l= 3,000 3,000 0
2) MW M : 770,000 *63|= 4,620 3,300 1,320
3) StOISEM 22 A : 4,500,000 «13]= 4,500 4,500 0
4) M : 1,500 +2,00001= 3,000 1,200 1,800
5) JIEF QIME : 1,000,000 *14l= 1,000 1,000 0
Ch. 2D & 19,620 19,920 A300
1) BAF &9 : 70,0002 *63]= 420 420 0
2) YAl 49 1 2,500,0008 *23|= 5,000 3,500 1,500
3) D& A XY JIEE 1 220,0008%103|= 2,200 3,000 A800
4) B MAFXI® : 30,0008 %2000H= 6,000 8,000 A2,000
5) E2J|EE : 30,0002 *200J= 6,000 5,000 1,000
2t H4I|B2ldl 70,0008 #1228 20 = 1,680 1,200 480
OF. SH2A= MIEH| @ 7,000 %402 *15]= 280 0 280
210 - 02 2222 2 MA 42,820 42,900 A80
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2. s MHl+=g= S HE

(& &)
ruf B 2021 A% MAE chy|
i = B groy | of &Y z

ADFSNLE 29 42,820 42,900 A80

ot B33 42,820 42,900 N80

1) BESB22 : 40,540,000 14!= 40,540 42,150 21,610

2) ST 2E2 1 40,000 *128= 480 600 A120

3) A OGISA 28 : 180,0002*108]= 1,800 150 1,650

210 - 06 294+ 42,300 46,300 A4,000
ADFSNLE 29 42,300 46,300 24,000

Jb, LAIHESY 1 100,000 «3H «13|= 300 300 0

Lt ZYAAE S 42,000 46,000 24,000

1) LBFZAL2 800,000 *403]= 32,000 40,000 8,000

2) SEHZAZ : 1,000,000 %103]= 10,000 6,000 4,000

210 - 07 2UX2 4,800 5,000 A200
ADFSNLE 29 4,800 5,000 A200

Jb. BAF X UX : 1,200,000 «43|= 4,800 5,000 A200
18,000 18,000 0

220 - 01 =LH0IHI 9,000 6,000 3,000
HDFSNLE 29 9,000 6,000 3,000

Jb. oddl 9,000 6,000 3,000

1) ZLHOIHI 100,000 %32 *303|= 9,000 6,000 3,000

P20 - 02 =220 9,000 12,000 A3,000
ADFSNLE 29 9,000 12,000 3,000

Jb. oddl 9,000 12,000 A3,000

1) 2Q0iHl : 1,500,000 «3%*25|= 9,000 12,000 A3,000

AP E2 38,900 39,000 A100
- 01 AlEZAY 38,900 39,000 A100
HDFEATNLE 29 38,900 39,000 A100

ob HBUE YR EX 38,900 39,000 A100

1) ¥I3& : 250,000 *50%= 12,500 12,500 0

2) HZA 1 1,500,0008 «23|= 3,000 3,000 0

3) =24 : 35,000&*100%= 3,500 4,200 AT00

4) 208 2+esHl : 300,0009%103]= 3,000 2,400 600

5) Of2r+=g 2FAIRIES : 250,000 %508 = 12,500 12,500 0

6) ALRAl 2 ALF| A 2HH| : 200,0002 *123|= 2,400 2,400 0
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£ st 1,508,866 1,479,726 29,140
1,392,280 1,318,140 74,140

751,090 701,150 49,940

110 - 03 &22d3 747,490 697,550 49,940
1. 20 JI2AY 680,490 547,550 132,940
b, ZA=E 680,490 547,550 132,940

2) BIMAAIZEZAIZE @ 0”= 0 240,340 240,340

3) Q=QIRBINR @ 2,500,000 *41284+400, 0002 +82= 123,200 120,000 3,200

4) ALE XYW : 3,000,000 *1H*128 = 36,000 0 36,000

5) Hollwza ZALE : 93,000 *33Al 2++303F= 92,070 68,250 23,820

6) B WA 2AIE : 37,0002 *52A 2tx30F= 57,720 31,620 26,100

2. HESII2Z 67,000 150,000 83,000
b A3 67,000 150,000 83,000

1) HE 2= 2ZALZ2 1 67,000,000 *14l= 67,000 150,000 83,000

110 - 04 2223 3,600 3,600 0
1. HESHDI2Y 3,600 3,600 0
b 223 3,600 3,600 0

1) HESY LEX20] : 15,0003 *BAI2Hx15U*25H) |= 3,600 3,600 0

=% 637,940 608,840 29,100
210 - 01 Bt=EH| 17,000 17,000 0
1. W20 JI2AL 13,000 13,000 0
b, E&ERE A 13,000 13,000 0

1) EI XA DR WKH| : 500,000 «26%H= 13,000 13,000 0

2. HESII2Z 4,000 4,000 0
Jb, HE Y 88234 4,000 4,000 0

1) =2 7 : 2,000,000&*23|= 4,000 4,000 0

210 - 02 =323 % HAl 39,600 43,100 A3,500
1. 20 JI2AY 12,600 13,100 A500
I, 2322 % HA 12,600 13,100 A 500

1) =HSHYEE 0|22 AZ : 9,000,0002*13|= 9,000 9,500 500

2) SHAIOHLH T2 : 600,000 *328|= 1,800 1,800 0

3) W AMAME AFEHEZ : 6,000&+150H *x23|= 1,800 1,800 0
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o= 2021 A= M HoHH|
i = AL croy | of o sz

3) S2ASAAOIA : 4,0008*1,6000H= 6,400 6,400 0
4) NAXNHES ZSHA 2K 5002 *50001= 250 250 0
5) 8?12 L SAIZAME : 30,0008 *40M E= 1,200 1,200 0
6) S0 X : 5002 *3,20000= 1,600 1,600 0
8) 524014l OHLHA QI4HH| : 800,000 *25|= 1,600 1,600 0
9) %O#(%(()ij;?sl;gd’%' istal) el 1,200 1,200 0
10) H4D| 2lg @ 53,0002 %125|= 636 636 0
11) SHQIsrad o H2ZESF : 150,000 *10H*23|= 3,000 3,000 0
12) €120 Z2I : 305,0002 *13%+35,000 = 4,000 4,000 0
ofH| 65,100 108,300 43,200
P20 - 02 =220l 65,100 108,300 43,200
2 I A 65,100 108,300 NA43,200
W2 2 R0iH 65,100 108,300 43,200

1) 22 A3 XA FHl 1 1,200,000« 122 *42= 57,600 100,800 43,200

2) W& AIRTE HAXIKAXF B2 : 500,000&*158= 7,500 7,500 0
AEFT 8,400 10,200 21,800
Al Z=ZIH 0 9,800 A9,800
2 JI2 A 0 9,800 19,800
W2 AIEFA| 0 9,800 A9,800

1) 2 U WPHEEAS FOtdl @ 0&= 0 1,400 A1,400
2) M20I18tL NRXMYEOIS &Yl @ 0&= 0 1,200 A1,200
3) H7Z= WRHEE S &Il @ 0”= 0 400 400
4) NN LIS EIHHl : 0:= 0 1,800 A1,800
5) W= GtAl H==FHl @ 08= 0 2,500 22,500
6) W SH A=Al : 0¥= 0 2,500 A2,500
2N Y RFFH 8,400 400 8,000
2 I =AY 8,400 400 8,000
WY BNARET 8,400 400 8,000

1) SYA, Jstal Fd| 39 @ 20,000 * 10 *23|= 400 400 0
2) 2T nSXEES| &Il : 700,000 +25|= 1,400 0 1,400
3) 20HSL NPXEEIS EIIH| 1 600,000:*25)= 1,200 0 1,200
4) HPZE DXMIEAS &Il 1 200,000223= 400 0 400
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St 116,860 57,400 59,460
7l H2d e 116,860 57,400 59,460
A 2| 116,860 57,400 59,460
2| 76,550 12,000 64,550
210 - 01 Lt 9,500 0 9,500
1. A2l 9,500 0 9,500
Jb, A LeH=H| 9,500 0 9,500
1) AIREEZ7H| : 500,0002*18]= 500 0 500
2) #AFZ2EH|l : 500,0009 *15]= 500 0 500
3) 4L : 500,0008*13]= 500 0 500
4) TAQIMHl : 3,000,000% *15]= 3,000 0 3,000
5) S¥UESEXN =L 31 ¢ 5,000,0008 *15]= 5,000 0 5,000
210 - 02 2222 ¥ MAl 54,000 0 54,000
1. A2l 54,000 0 54,000
ot BFEN A 22l 54,000 0 54,000
1) SEAZSEX MO12t2] FHI 1 54,000,000 13)= 54,000 0 54,000
210 - 06 294+ 2,250 0 2,250
1. A2l 2,250 0 2,250
b, SEEH 2d e+ 2,250 0 2,250
1) AR 32ALY 150,000 *535]x3% = 2,250 0 2,250
210 - 09 AIZEHIRXHI 10,800 12,000 A1,200
1. NRY JI2AY 10,800 12,000 21,200
Jb JIAERI & S 10,800 12,000 A1,200
1) ISSHMLSI| : 200,0008 =20« 128= 4,800 6,000 21,200
2) 5558}5585%% IH 4228 PY ¥ 4 6.000 6.000 0
o 2| 26,310 31,400 5,090
230 - 01 ArF=ZIH| 9,160 0 9,160
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ot BFE 2 3o 9,160 0 9,160
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3) M U A 2 : 20,000+6H*83|= 960 0 960
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2. st MHH=g= S HE

CLURE-)
AR T = PN qag | dgge
A|'o.:1 = = HO—:! Oﬂ/&l'o—\H :”I—I'_l o =
3,752,361 4,037,913 285,552
Ree 838,616 838,616 0
msed 838,616 838,616 0
838,616 838,616 0
838,616 838,616 0
P60 - 01 WS Y SIMITHIE 838,616 838,616 0
1. SHMIF DI 2AY 838,616 838,616 0
b, HE NSAHT U SHMIICHIE 838,616 838,616 0
1) RSP L SMITHl : 838,616,000 *14l= 838,616 838,616 0
BNE-| 1,918,425 2,003,287 184,862
asta 668,000 868,000 200,000
668,000 868,000 200,000
668,000 868,000 200,000
310 - 04 X&3 668,000 868,000 200,000
1. StMIF DI 2AY 668,000 868,000 200,000
ob. &e2 668,000 868,000 200,000
1) St ASZ @ 668,000,000 *14l= 668,000 868,000 200,000
St 1,250,425 1,135,287 115,138
219,600 268,550 48,950
149,200 181,050 A31,850
210 - 01 Lget24| 13,000 26,350 13,350
1. AlM @p|dEol& 8,000 20,350 ~12,350
Jb. OHUBZ @ 0= 0 9,750 A9,750
Lb. Aldd J|EE : 5,000&1,30000= 6,500 6,500 0
Ch. SAIRY A2F : 1,500,0002%13]= 1,500 1,500 0
et JIEtEE @ 0&= 0 2,600 A2,600
2. SLEYARG 29 5,000 6,000 A1,000
Jb. WX 4 : 5,000,000 «13]= 5,000 5,000 0
Lt. &AF 82 : 0= 0 1,000 A1,000
210 - 04 ZAHI 0 7,700 AT7,700
1. A Qe|dif oA 0 7,700 AT,700
Jb. AlHl & CH3tEl @ 0&= 0 7,700 AT,700
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(649 ®9)
ruf B 2021 A% =
e = AL 0 & 94 %’Lﬂgj ngjul
Abed B
210 - 06 2Y+g 100 1,000 A900
1. Al p|dE o0& 100 1,000 A900
ot ZAZ(BSEX) : 100,0009 14]= 100 1,000 A900
210 - 07 2UX=2 5,100 15,000 A9,900
1. alglA @2|dlEH 0l& 100 5,000 24,900
O, Z=2(U2,20NHA(BHSEX) © 100,000 *14!= 100 5,000 A4,900
2. S J|2AY 5,000 10,000 5,000
Jb. O3 S XX : 500,000 x108I= 5,000 10,000 A5,000
210 - 12 LErRAH 131,000 131,000 0
1. A DI 2AY 67,000 67,000 0
oF BISH & S A 67,000 67,000 0
1) ISH A /€& : 67,000,000% *15]= 67,000 67,000 0
2. AlYN BHABAL 64,000 64,000 0
Db, AN SHASAL PIEFR | © 64,000,000 *13]= 64,000 64,000 0
eS| 20,100 50,650 A30,550
230 - 01 A=Y 20,100 50,650 A30,550
1. ST DI 2AY 20,100 50,650 A30,550
Jb. tHsH ¥ st &AL 0 5,750 A5,750
1) HSH L 38 #HASE : 0&= 0 5,750 A5,750
Lb. stMstsST & 10,100 8,900 1,200
1) XEXISHR 2HEE3] © 300,000 103]= 3,000 3,000 0
2) SHR(1}) SH3| AR b3 600,000 %15/ 600 600 0
3) SHMIXIGHME AA X @ 08= 0 1,800 21,800
4) A7 E5M3| b3 1 400,0008 «53]= 2,000 2,000 0
5) SOL2IEI&E 2tE3] : 300,0009 *53]= 1,500 1,500 0
6) StMES XA 32l : 300,000 *10%|= 3,000 0 3,000
Ch. SHA XX 84 AHK] & 10,000 10,000 0
1) BAFXIR : 1,000,000 *103]= 10,000 10,000 0
ct, St SHMIXISHH 28 AIAS 0 10,000 A10,000
1) 3& : 0R= 0 10,000 10,000
OF, &AM SHAYA SFHl @ 0&= 0 16,000 16,000
22X 2,000 2,100 A100
310 - 03 HAZ 2,000 2,100 A100
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Abed B == i, = =
1. S DI 2AY 2,000 2,100 2100
It BEYE0le B#E BX2 2,000 2,000 0
1) So0l2l It 450121 Z4 : 1,400,0008 15| 1,400 2,000 AB00
2) U3 &4 X2 : 50,000&*123]= 600 0 600
Lb. JIEt ZA3 0 100 2100
1) &M TAZ(WSEX) @ 0:= 0 100 A100
Dizho| M 48,300 34,750 13,550
320 - 01 QIAHAEX 48,300 34,750 13,550
1. AT DI 2AY 43,800 34,750 9,050
Jb. tHsH ¥ St & A 9,000 1,750 7,250
1) CISH & SSR X A X1 4,500,0002%28)= 9,000 1,750 7,250
Lb. stMstsT & 1,800 0 1,800
1) SMTXISHE A0 XY ¢ 1,800,000813]= 1,800 0 1,800
Ch. SHMCHHI%=2 3| : 1,000,000 *103|= 10,000 10,000 0
2. EY=0tel 25 2Xx2 23,000 23,000 0
1) SYsotel &S XA : 500,000 «4604= 23,000 23,000 0
2. AlYN BHATAL 4,500 0 4,500
Jb, Alia Bt TR AR KR 1 4,500,000 %13]= 4,500 0 4,500
FMEX|X Y 1,030,825 866,737 164,088
2G| 1,028,576 864,488 164,088
210 - 01 L2 39,612 38,148 1,464
1. S DI 2AY 28,304 27,740 564
Jb. BHMZ 31E : 10,0002 *3000H= 3,000 3,000 0
Lt SMZ 222|828 @ 250,000 *2E= 500 500 0
Cht. H=2D|(SHME) 21 B0/ © 352,000 128 = 4,224 4,224 0
2h. H3D|(SHMB) | @ 55,5002 %2201+ 122 %86%-81,00024= 12,520 9,990 2,530
Ob. E2D[(3HM2) ZH WAl : 420,0002 18CH= 7,560 10,026 N2,466
HE. ZOH QAHA HO EEE KM : 500,000 +13]= 500 0 500
2. lirsSsiHA 29 8,100 7,200 900
Jb. R442 08,100,000 14!= 8,100 7,200 900
3. SnME M2 XY T2 29 3,208 3,208 0
Jb. H4J| AMBZ2 © 34,0002 1204 E= 408 408 0
Lt. DAY ZZ0ILWS AOIH RS © 7,0008%400%= 2,800 2,800 0
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2021 & MAE HrHy|

£ A& Akl of| &4H sS4

1. S DI 2AY 30,250 46,240 A15,990
It 2222 2 HA 30,250 46,240 A15,990
1) sS4l 250 1,240 2990
ot QEQI(WEER) : 10,0008 *14l= 10 1,000 A990
LE) A3L0I2I0IT £AIZ @ 20,0008 +1CH*125]= 240 240 0
2) HetseE s 30,000 45,000 A15,000
Jt) 82 : 30,000,0008«1d= 30,000 45,000 215,000
210 - 03 II=Hl 0 200 A200
1. S J2AS 0 200 200
Jb. S2XYA TI=H| 0 200 A200
1) Q2N A It 78 @ 08= 0 200 2200
210 - 06 294+ 1,500 1,500 0
1. 8MY) 294 1,500 1,500 0
b, AAEIHHIE(HSH S) @ 250,000 *3H +23]|= 1,500 1,500 0
210 - 13 =22 6,300 17,600 A11,300
1. S J|2AY 6,200 8,000 A1,800
Ob. SHA I 222 6,200 8,000 21,800
1) NSBHEZAIAE SX240] : 1,000,000&*13]= 1,000 1,000 0
2) A=F & £EEH Bt 200 2,000 21,800
Jh) ZYYSSAIL 24(WSEX) : 100,0002*138)= 100 1,000 A900
Lh) XS SEE4(BSEX) : 100,0002%13]= 100 1,000 A900
3) ME &3 RNL4Hl : 5,000,000& *13|= 5,000 5,000 0
2. SN AIY 100 9,600 29,500
Jb. AAE SR 100 9,600 A9,500
1) %aé(%%;f%ff% SAULL(USER) 100 9,600 £9.500
AP E2 10,800 14,000 A3,200
230 - 01 A=Y 10,800 14,000 3,200
1. S DI 2AY 10,800 12,000 A1,200
Ob. S RET 10,800 12,000 21,200
1) 39l 5,600 6,800 A1,200
Jt) SIALZRIYREEIH| @ 20,0008 «20H «123]= 4,800 6,000 21,200
Lh) %?’g&%&%f% L OIAF 2P 800 800 0
2) 83lHl £ 5,200 5,200 0
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(&9 AR)

2= MUz | Adcpsl

2| g = oy | Ofl ALY =

tHI : 800,0002 *23|= 1,600 1,600 0
© 800,0002 *23]= 1,600 1,600 0
2,000 2,000 0
0 2,000 A2,000
0 2,000 A2,000
0 1,000 A1,000
N 223 o 0 1,000 A1,000
S E R 2,000 2,000 0
2,000 2,000 0
2,000 2,000 0
oz o © 500,000 x441= 2,000 2,000 0
oflu|b] 2 7|Et 8,000 8,000 0
SEIET 8,000 8,000 0
oflulb| 2 7|Et 8,000 8,000 0
3,000 3,000 0
3,000 3,000 0
3,000 3,000 0
: 3,000,000 *141= 3,000 3,000 0
5,000 5,000 0
5,000 5,000 0
5,000 5,000 0
1) 3o 2Z A3 5.000 5. 000 J
M2 b 903,600 1,070,000 166,400
SRR 903,600 1,070,000 166,400
BHal Al gt of 903,600 1,070,000 166,400
rall 244,680 292,670 47,990
110 - 02 DJIEt 235,720 282,850 ANA4T7,130
235,720 282,850 47,130
235,720 282,850 AA47,130
© 2,050,0002 * 128 x6 2= 147,600 184,800 37,200
© 15,5002 *B0A| 262 *8E = 44,640 52,080 AT7,440
© 1,180,000 *42 x13|= 4,720 5,750 A1,030
© 1,230,000 %22 x23] = 4,920 4,800 120
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_ 25 Azl B MU | M|
A | kel | M2 = JNE Ol AF 04 Of AFoH =2+
AP | AR | AFY B =
5) HHZAHl @ 140,0002 *4H +8&= 4,480 5,200 AT20
6) HUZ Al : 140,000 *2H*12&= 3,360 3,120 240
7) SA0Z 1 11,000,0008«13]= 11,000 11,000 0
8) ElX=Y3 : 2,500,000 *6% = 15,000 16,100 A1,100
110 - 04 223 3,800 3,800 0
1. SMAlY 29 3,800 3,800 0
oF, 223 3,800 3,800 0
1) & : 1,700,000 «2&* 1= 3,400 3,400 0
2) T2 (LZEE) 1 10,000+20A12H+ 1% «28= 400 400 0
110 - 05 St At 5,160 6,020 A 860
1. SMAlYy 29 5,160 6,020 860
Jb. CHSHEIHIA Q1A 5,160 6,020 A 860
1) S22 A : 86,0006 *10= 5,160 6,020 860
29| 636,712 748,250 A111,538
210 - 01 L2 50,364 54,850 N4, 486
1. SMAlY 29 50,364 54,850 N4 ,486
ob, stAlg 29| 50,364 54,850 N4, 486
1) AQEH| 39,504 41,710 A2,206
Ib) FLUADE 21,304,000 14!= 21,304 23,012 A1,708
Lh) Z=2HIZZ2Id] : 1,100,000 +88= 8,800 9,600 A800
CH ADJIAIZDIIMIREEl © 950,000 *8&= 7,600 7,298 302
2h) H2J| ZEH DAYl : 900,0008 «23|= 1,800 1,800 0
2) T A QI 2,700 2,700 0
JF) AMQIMH| : 20& +85,0000H= 1,700 1,700 0
Lh) SoAdL3I| X @ 250,0002 +43|= 1,000 1,000 0
3) NE*===2 8,160 10,440 A2,280
Ob) SQIAMULAI| BE : 210,000 *3CH*128= 7,560 9,600 A2,040
L) LIZIEEl S JIEF 018442 : 50,0002 128= 600 840 A240
210 - 02 2222 2 HMA 49,360 70,360 ~21,000
1. SMAlY 29 49,360 70,360 A21,000
ob, stAlY 29| 49,360 70,360 A21,000
1) 2222 <2 A 49,360 70,360 A21,000
Jb) ®IIQZ : 550,0009 x128= 6,600 13,200 6,600
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B Azl B MU | M|
i = MBS Olarey | Of Aod sz

LH) SAIDIAR3 : 3,000,000 «128= 36,000 36,000 0

CH) &ot+==22 : 550,000 *128= 6,600 21,000 A14,400

2t) SASHAMALEE : 100,0008 «13]= 100 100 0

Oh) JFAESEZ : 60,0008 +13]= 60 60 0

210 - 03 T=H| 600 800 A200

1. SMAlY 2H 600 800 A200

ob, stAlY 29| 600 800 A200

1) M= 100,000 *6%= 600 800 A200

210 - 04 Sl 524,088 611,080 86,992

1. SMAlY 29 524,088 611,080 N86,992

ob, stAlY 29| 524,088 611,080 86,992

1) 24 524,088 611,080 N86,992

oh) REFFA 0 2,6102%9,0004)«128= 281,880 299,880 18,000

L) SHMEAL © 1,6242%9,0004) 88 = 116,928 133,600 A16,672

CH LEQ2| : 1,7402%9,0004! 88 = 125,280 160,320 A\35,040

2h) EMALZEAIAL @ 0= 0 17,280 A17,280

210 - 06 29=g 400 400 0

1. SMAGY 29 400 400 0

ob, stAlg 29| 400 400 0

1) Zel9ns SULALZ © 400,0002*13|= 400 400 0

210 - 11 =2|Z MY 1,540 1,400 140

1. SMAlY 29 1,540 1,400 140

ob, stAlg 29| 1,540 1,400 140

1) SclE4Yl 1,540 1,400 140

ot) LEEEXIH ¢ 700,000%2% = 1,400 1,260 140

Lb) MA=5tH| @ 20,0008 *7E= 140 140 0

210 - 13 22| 10,360 9,360 1,000

1. SMAlY 29 10,360 9,360 1,000

ob, stAlY 29| 10,360 9,360 1,000

1) Zelaesl 10,360 9,360 1,000

ot SASMYIIQS 1 780,000 «128= 9,360 9,360 0

LE) A, 29 = @ 1,000,000 *13]= 1,000 0 1,000

oiH| 700 700 0
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2. st MHH=g= S HE

CLURE-)
= 2021 A% PSIER=
g = e Aok ailgii sa
58,356 62,356 A4,000
58,356 62,356 A4,000
58,356 62,356 A4,000
58,356 62,356 A4,000
=2 37,356 41,356 A4,000
210 - 01 L2 2,856 3,856 21,000
1. HAA JI2AY 2,856 3,856 A1,000
ot ABEH| 2,856 3,856 21,000
1) ARH2E 7 : 200,000 *53]= 1,000 2,000 A1,000
2) SAZX : 12,8009 #2008 A= 256 256 0
3) EW, SEFY : 1,600,000 1= 1,600 1,600 0
210 - 02 2222 2 HMA 22,000 25,000 3,000
1. HAA DAY 22,000 25,000 A3,000
ob 2E g9 22,000 25,000 3,000
1) S=0E RS E2A3 : 18,000,000 *15]= 18,000 18,000 0
2) MIZ2DYMUEZEE S : 1,000,000 *14!= 1,000 1,000 0
3) NASAZZHUSHE2S : 1,600,000 1A= 1,600 1,600 0
4) HRPEXNAUS WSS : 800,000 +14l= 800 800 0
5) UCN PRESIDENT SUMMIT : 0f= 0 3,000 A3,000
6) PAlSl : 600,000 1A= 600 600 0
210 - 14 JIEt2 Y 12,500 12,500 0
1. HIMA JI2ArY 12,500 12,500 0
Jb. JI2E S HIMA 29| 6,000 6,000 0
1) HIMA 29H| : 500,000 «128= 6,000 6,000 0
Lh, EDZSTUE XA XL 1,500 1,500 0
1) ZDFAXUE BEZAF Xl 1 50,0008%303]= 1,500 1,500 0
Ch. IXAXL 5,000 5,000 0
1) BXAXR LRETH| 100,000 %503]= 5,000 5,000 0
AP E2 21,000 21,000 0
P30 - 02 ZNARFZH| 21,000 21,000 0
1. HAA JI2AY 21,000 21,000 0
Jb. J|2E AREZFH| ¢ 1,500,0008 x128= 18,000 18,000 0
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1. = XN&d=s & AE

(et )
= 2021 A= MAT ST
= MEL|A Ofl Ak o4 of| by a4
31,683,023 30,377,806 1,305,217
24,881,996 24,029,644 852,352
24,881,996 24,029,644 852,352
20,053,009 19,282,512 770,497
20,053,009 19,282,512 770,497
110 - 01 E=x 20,053,009 19,282,512 770,497
1. NE3S2A B 20,053,009 19,282,512 770,497
DI = 19, 184,607,000 *14l= 19,184,607 18,365,625 818,982
L. 824Y : 59,874,000& x14l= 59,874 60,774 A 900
Ch., M4 1 240,468,000« 14l= 240,468 272,485 N 32,017
ch. BHZAIH| ¢ 453,600,000 * 1A= 453,600 471,600 18,000
O, Y& 50HHl © 103,660,000 *14l= 103,660 101,228 2,432
. A= 224l : 10,800,000 *14l= 10,800 10,800 0
4,828,987 4,747,132 81,855
4,828,987 4,747,132 81,855
110 - 01 E=x 4,755,096 4,663,899 91,197
2. LB DR E= 4,755,096 4,663,899 91,197
b, 82 : 3,229,334,000& x14l= 3,229,334 3,164,008 65,326
L. 32259  219,940,000& *14l= 219,940 218,353 1,587
Ch, StA02 © 267,918,000 x14l= 267,918 256,329 11,589
ch, MY 1 242,767,000« 14l= 242,767 224,733 18,034
OF, =2U224Y 177,004,000 *14l= 177,004 181,589 A4, 585
Ht. ZHZAIHl © 144,480,000 * 1A= 144,480 153,000 A8,520
A HEFIH ¢ 299,413,000& * 1A= 299,413 293,507 5,906
OF. MZEXHl : 174,240,000& *14]= 174,240 172,380 1,860
110 - 05 Y JE2 AH| 73,891 83,233 N9, 342
1. AIIEAH| © 73,891,000& x14l= 73,891 83,233 N9,342
0 50,000 A 50,000
0 50,000 50,000
0 50,000 A 50,000
0 50,000 50,000
210 - 10 THZH| 0 50,000 A 50,000
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1. =0t NIEd= s HE

(& &)

2021 & MAE HrHy|

£ A& Ofl &k o4 of| &4H sS4

1. NREAI2YE SSWEH 0 50,000 A50,000
ot SSMEHI : 0R”x14l= 0 50,000 50,000
3,540,000 3,007,000 533,000
3,540,000 3,007,000 533,000
3,540,000 3,007,000 533,000
0 533,000 533,000
420 - 03 ZAHHI 0 533,000 533,000
1. AEA OtNEY IRy 0 533,000 533,000
Ob, AEA OLXMEHA JIBEAN 1 0Rx14l= 0 533,000 533,000
3,540,000 2,474,000 1,066,000
430 - 01 XtabE St 3,540,000 2,474,000 1,066,000
1. ASASIIKN 2| 3,540,000 2,474,000 1,066,000
Ob, AEASEIIIIWTY © 3,397,000,0002 *14!= 3,397,000 2,192,000 1,205,000
Lh. AlBA obXMEtAd D8R4 : 143,000,0008 x14l= 143,000 282,000 A139,000
mESEibs! 3,261,027 3,291,162 A30,135
3,261,027 3,291,162 A30,135
3,261,027 3,291,162 A30,135
2,076,680 1,993,815 82,865
210 - 02 2222 2 MA 1,000,000 920,000 80,000
1. =20 29y 1,000,000 920,000 80,000
b BERZ E HA 1,000,000 920,000 80,000
1) 42282 : 20,000,000& *14l= 20,000 20,000 0
2) £=CZHH| : 980,000,000 «14l= 980,000 900,000 80,000
210 - 09 AIZZHIKXHI 16,650 10,847 5,803
1. 20 J29H 16,650 10,847 5,803
Jb. NS FHIR XY 16,650 10,847 5,803
1) ASIITH, HADII| |XI2 1 16,650,0002 1A= 16,650 10,847 5,803
210 - 11 =2|E 4| 220,030 274,968 54,938
1. 20 Jl29Hl 220,030 274,968 A54,938
Ot =23 M| 220,030 274,968 N54,938
1) YEEH=XH 1 220,030,000 *14l= 220,030 274,968 A54,938
210 - 13 22l 840,000 788,000 52,000
1. 20 Jl29HY 840,000 788,000 52,000
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1. =0t NIEd= s HE

(25l &)
ruf B 2021 A% =
e = shzLfo O] & o gliigj ngjul
A B -
ob. 22| 840,000 788,000 52,000
1) POUAHIEAZ : 380,000,000 *14!= 380,000 360,000 20,000
2) TAY HEAIAMSTRRIRA © 460,000,000 14k 460,000 428,000 32,000
S <Ll 324,347 324,347 0
240 - 01 WaE =AY 305,027 305,027 0
1. =20 29 305,027 305,027 0
ot W2 305,027 305,027 0
1) W=2XAHYl : 305,027,000% *14!= 305,027 305,027 0
240 - 02 EE4HAY| 19,320 19,320 0
1. =20 29 19,320 19,320 0
Jb. DAY 19,320 19,320 0
1) AMSHAY (FHEEHMZ) ¢ 19,320,000 *14l= 19,320 19,320 0
TE AR 860,000 973,000 113,000
430 - 01 XHAHE SH 860,000 973,000 A113,000
1. 2D I8Pl 860,000 973,000 A113,000
Jb. RHAHF SHI 860,000 973,000 A113,000
1) 88 L WS8 ¥IIPLY : 40,000,000 *14l= 40,000 40,000 0
2) STMME L5 IR WH : 400,000,000%*14l= 400,000 0 400,000
3) HAAIAEBA BZHIYA : 400,000,0002 *14)= 400,000 0 400,000
4) =& ZEXY WA : 20,000,000 *14!= 20,000 0 20,000
5) BotRX PCuA : 0R= 0 780,000 780,000
6) SHHBAAL DEF : 0L= 0 153,000 A153,000
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
B Azl B MU | M|
i = MBS Olarey | Of Aod sz

10,459,924 10,704,504 A244 580

8,591,817 8,698,996 A107,179

QlziH| 8,370,917 8,395,496 A24,579
ELESEE) 3,100,000 3,300,000 A200,000
3,100,000 3,300,000 200,000

110 - 01 2% 3,100,000 3,300,000 200,000

1. He3sAY 3,100,000 3,300,000 200,000

Jb, Yt ZREA B4 3,100,000 3,300,000 200,000

1) B2 QIAHY| R E=HM : 3,100,000,0002*14l= 3,100,000 3,300,000 200,000

O &ks| A & 2 ol 24 5,270,917 5,095,496 175,421
o1 74H| 4,687,320 4,522,404 164,916

110 - 02 JIEtR B4 4,655,883 4,492,277 163,606

1. He3SMY 4,655,883 4,492,277 163,606

Ob. ISt HAS S oI2i] 4,655,883 4,492,277 163,606

1) CHstal QIHH| : 4,092,434,0008 «14!= 4,092,434 3,929,199 163,235

2) AA0I2 ¢ 135,974,000% *14!= 135,974 135,974 0

3) EIZ30! : 427,475,000« 14l= 427,475 427,104 371

110 - 04 2L=2A3 31,437 30,127 1,310

1. He3SAMY 31,437 30,127 1,310

D/ OR-TE=3=1= 31,437 30,127 1,310

1) MEAPEE : 1,062,480 *3H 2«58 -1,0008= 29,437 28,127 1,310

2) Y2E YESIIH| : 200,000 *5H *25|= 2,000 2,000 0

583,597 573,092 10,505

320 - 03 DIt 510,987 568,070 57,083

1. He3sMY 510,987 568,070 A57,083

ob. JIEHR 24 510,987 471,270 39,717

L Aga8g3 0 96,800 96,800

1) ANZ2ZHZAL § 2AS RS @ 08= 0 38,250 38,250
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2. s MHl+=g= S HE

(& &)

2021 & MAE HrHy|

= AHE L of| &M ErA]

210 - 01 L2 41,000 £23,000
1. X A5 AY 41,000 A23,000
It 2 NIy 29 41,000 £.23,000
1) SLEANSY 2Y @ 09= 5,000 A5,000
2) dPEES02 254l @ 500,000&*10E= 5,000 0
3) M= il : 300,000&*10H= 6,000 A3,000
4) WEEY WSHl : 100,000 *80= 20,000 A12,000
5) S2AX WSH| : 400,000 *5%= 5,000 A3,000
210 - 06 2Y+g 2,400 0
1. DA A5 AY 2,400 0
Jb. BHEEIL £ : 200,0008 3B *43|= 2,400 0
93,000 57,900
P20 - 01 =LHOIHI 45,000 10,000
1. XA A5 AY 45,000 A10,000
o, nEEd oyl 20,000 10,000
1) WS 0l : 100,000 *100¥= 20,000 10,000
Lb. 29 2UHQ A AlsH 25,000 0
1) SUAS 125,000 #200% = 25,000 0
P20 - 02 =220 48,000 A47,900
1. XA A5 ALY 48,000 A47,900
Jb. H9 2L A Al 48,000 A47,900
1) 2LUAL(BSEX) : 100,000 *14!= 48,000 47,900
eSS 7,100 0
230 - 01 AFFEZIH| 1,100 0
1. A A5 A Y 1,100 0
Jb. AP =T 1,100 0
1) HE Y &I} AREFH| ¢ 110,00024%103] 1,100 0
230 - 02 ZEMLRZAH| 6,000 0
1. M A5 ALY 6,000 0
Jb. M MKUE A 6,000 0
1) AIAE : 10,0009 +502 «13|= 500 0
2) 2tA1 1 10,000 %200 *13]= 2,000 0
3) AlCH : 15,0002 %200 *13]= 3,000 0
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
ruf B 2021 A% =
= = AE At éﬁfﬂj
Abd = il = A OH

4) OllHIHl : 500,0008 *15|= 500 500

k] 242 23,600 23,500
= 2l chxf 22| 23,600 23,500
2G| 2,460 2,460
210 - 01 L4224 2,460 2,460

1. AZE oS 460 460

It AQEH| 460 460

1) ARHESE(S£L, AREE) 7 230,0002+23= 460 460

2. MAE S 2,000 2,000

It AQEH| 2,000 2,000

1) 22422 22 : 100,000&*103/= 1,000 1,000

2) ?géé‘oi(l)ogj*%;{\léil HAXRES 1,000 1,000

o{| 1,600 1,600
220 - 01 =LH0IHI 1,600 1,600

1. A& 800 800

ot 2O 800 800

1) ZEEo5 01H| : 80,0009 «22+53|= 800 800

2. HAS 3 800 800

ot 20| 800 800

1) MAE25 oHl : 80,000 x2H 55| = 800 800

HEFT 19,540 19,440
230 - 01 AMFEZIH| 19,540 19,440

1. ZEEolg 2,240 2,240

Jb. AT 2,240 2,240

1) ZEBOI5| 2Y9INE| 52| : 20,0002%58]*10Y= 1,000 1,000

2) 213l : 1,000,000& *13|= 1,000 1,000

3) MEAFOG PRE : 240,000& *13]|= 240 240

2. A3 17,300 17,200

ot 3lold] 6,500 6,500

1) A5 AAAY 3|9 : 250,000 *63|= 1,500 1,500

2) MFOE FEMESO 1 250,0008 «123]= 3,000 3,000

3) HJIs3l ¥ LAS3 : 1,000,000& *23]= 2,000 2,000

L. SAFZHI 10,800 10,700
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
ruf B 2021 A% =
aa = e wum | ANe | 5g
Abed B
1) Y34 : 150,000 « 16 *23|= 4,800 4,800 0
2) HAMSUEZY 1 6,000,00015|= 6,000 5,900 100
SX|X& 134,700 136,500 21,800
mESEIEESNPAE| 134,700 136,500 A1,800
24| 134,700 136,500 21,800
210 - 11 =zl 134,700 136,500 A1,800
1. SRWI2ALY 134,700 136,500 21,800
Jb EEE=EX 104,000 104,000 0
1) CHEFEIHIZ 2 © 800,000 *130%= 104,000 104,000 0
Lt. 53 XA 6,000 6,000 0
1) S5015 ALKl : 600,0002*105|= 6,000 6,000 0
Ch ~a 4 J1g 10,500 10,500 0
1) = M2 J|E ZHl 1 21,0009 %500 = 10,500 10,500 0
2t JIEt =¥ 10,000 10,000 0
2) =SSAXE A3 : 30,000 *40%= 1,200 1,200 0
Ob. ==l XY : 350,000 *1H =12 &= 4,200 6,000 21,800
of Z17h 6,400 8,000 A1,600
&H| 6,400 8,000 21,600
KEx Al A &F | 6,400 8,000 A1,600
24| 6,400 8,000 21,600
210 - 01 Lgt24| 6,400 8,000 A1,600
1. 1824 6,400 8,000 21,600
Jb. U ARE 204 4,000 5,000 A1,000
1) IS8 2EE8 223 F0H : 4,000,000 *14]= 4,000 5,000 21,000
Lb. JI=Z2 HDJI €9 : 1,200,000& *23|= 2,400 3,000 AB00
imE= L BS 1,861,707 1,997,508 135,801
o2z 1,861,707 1,997,508 A135,801
rassed 1,239,377 1,253,974 A14,597
2G| 409,577 480,025 AT0,448
210 - 02 2222 ¥ HAl 16,560 12,560 4,000
2. stz SN2y 16,560 12,560 4,000
ot X2 282 16,560 12,560 4,000
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G S R CSESLSuENn
2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
_ 25 Azl B MU | M|
Jo  HA AN = e ey | oM | Bz
AP | AR | AFY B =
" Cefiier G g0, 0008 7.0 G0 1Ak 7.000 4,000 8,000
2) SESE2(2E57290) : 8,000,000 14l= 8,000 7,000 1,000
3) DI&E BEE : 60,0002+13]= 60 60 0
4) AN HHESE : 1,500,000&*15]= 1,500 1,500 0
210 - 03 II=H| 12,600 12,600 0
1. HE2SNYRY 12,600 12,600 0
Jb. Al SXI22 12,600 12,600 0
1) %gégéglig*g;]?wm o=l 12,600 12,600 0
210 - 05 SZ0HAH 42,300 42,300 0
1. HE2SNYRY 42,300 42,300 0
ob. S204HI 42,300 42,300 0
1) AZRA22 X 1 7,0008+30% «180L= 37,800 37,800 0
2) 2RAXW 0RFAR : 7,0008+16L+402+20,0002= 4,500 4,500 0
210 - 06 29+ 20,660 20,870 A210
1. He3sAngedy 20,660 20,870 A210
Jb. Y=Y 20,660 20,870 A210
1) Rg(EY) @ 30,000%+252 = 7,560 7,470 90
2) RH(ERY, BFY) : 50,0002 113Y= 11,300 11,600 A300
3) 2A=ZH| 30,0008 %30 *2H= 1,800 1,800 0
210 - 09 AIZZHIKXH 117,857 118,015 A158
2. stz SAYRY 117,857 118,015 A158
Jb JIAERI & KX 117,857 118,015 A158
1) 28| @ 29,0002 «83CH* 128 = 28,884 28,800 84
2) SAI| 1 40,0002 %3650 *13|= 14,600 14,500 100
3) AFREIIEHED| : 6,009,0008 «14!= 6,009 6,009 0
4) TRIE : 70,0002 %354CH%0.13]= 2,478 2,320 158
5) JIEF==2/H] : 1,000,000 *13]= 1,000 1,000 0
6) AEASIIXI 51,886,000 *14!= 51,886 51,886 0
7) OIAFHI : 10,000,000 *13|= 10,000 10,000 0
8) OIABIHEIR2 02 SXE42 1 250,000« 128= 3,000 3,500 A500
210 - 13 22| 160,000 224,000 A64,000
2. HEBSAYRY 160,000 224,000 A64,000
Ob. Al EH 22l 29| 140,000 199,000 A59,000




2. s MHl+=g= S HE

(& &)

2021 & MAE HrHy|

= AHE L of| &M ErA]

Lh. Al SRI22 25,000 A5,000
1) g ASEQ 1 4,000,000 #55]= 25,000 5,000
210 - 14 JIEt2 Y 49,680 A10,080
1. He3sMngedy 49,680 210,080
Jb. 29 49,680 A10,080
1) #BFESHSHH| © 3,300,000 %122 = 49,680 10,080
100,000 A40,000
220 - 01 =20 100,000 40,000
1. HE2SNYRY 100,000 A40,000
Jb BE0HI 100,000 240,000
1) IE*2S0Hl : 100,000 *6003|= 100,000 40,000
S B 46,200 0
240 - 02 = AHAY| 24,120 0
2. stz SAYRY 24,120 0
Jb. ML AY| 24,120 0
1) JI2& F=IF ZAZ HH| : 300,000« 1 128= 3,600 0
2) 53 HMAMAY| A2 1 20,0003+ 128= 720 0
3) 53 ZMAMAH| 1 100,000 4+ 128 = 4,800 0
4) S22 50,0008 258 128 = 15,000 0
240 - 03 SHARAY 22,080 0
1. W2 SNYRY 22,080 0
It SEFYLAH 22,080 0
1) ZALD SE(ER EER) 80,0008+ 2 *128= 1,920 0
3) WP Sl YPLSHSSAL) 80,0002+ Y12 = 960 0
4 WREH AoEL(20 o jEsl) 6.000 0
5) HESS ST (IE,EE) : 100,000 x2H*128= 2,400 0
144,249 A144,149
330 - 01 =@Usee3 144,249 A144.149
1. He3sAngedy 144,249 A144,149
b AL MY UStEES 144,249 A144 149
1 %giy(%og*‘%zlzaamé* =e3(UsEX) 144,249 A144.149
- 22z nstn



SESL3WUHST
2. st Xd+=2=3a S HE
CCREEY
Mol | xel | Aol = AHE L O &b 0¥ 1l £k s
SE AR 593,500 333,500 260,000
430 - 01 XHars S 593,500 333,500 260,000
2. HStREANYSY 593,500 333,500 260,000
b, ZETAFSH (2D E0AY TE) 593,500 333,500 260,000
2 S Roa T g ) 40,000 15,000 25,000
3) %fg%y%%lﬁﬁf”gj” wx 17,000 75,000  ~58,000
4) JIEFASABH NS ¢ 2,000,0008 +54= 10,000 10,000 0
5) =80| : 20,000,000 «504= 100,000 20,000 80,000
6) A2 D4 HIZ : 5,500,0008*10%= 55,000 81,000 26,000
7) DAGTA CSHE DA : 550,000 «30%= 16,500 37,500 ~21,000
8 S PeEE) 10,000 10,000 0
9) BENS(EE) Sol(TR0EIE, = Ta0ueE) 10.000 20000 £20,000
10) BSXE(SE) F : 70,000,000 *10H= 70,000 40,000 30,000
1) 20 ASASIIXH TS © 200,000,00021Al= 200,000 0 200,000
ofuls] 2 7|Et 130,000 150,000  A20,000
710 - 01 OfHIb] 30,000 50,000 ~20,000
1. HszZEAYSY 30,000 50,000  ~20,000
Jb. ol 30,000 50,000  ~20,000
1) CHE'SIZ OfiHIH] © 30,000,0008 *15]= 30,000 50,000 ~20,000
710 - 03 ez 100,000 100,000 0
1. HszZEAYSY 100,000 100,000 0
of. vretz 100,000 100,000 0
1) S22 S JIE BHe2 © 1,000,0008+100%= 100,000 100,000 0
A2 YH| 622,330 743,534 121,204
kalll 48,412 59,856 A11,444
110 - 02 JIEF= B4 37,900 59,100 ~21,200
1. Hescse 29 37,900 59,100 ~21,200
. HREoAY HorR ol 37,900 59,100  ~21,200
1) 2210l JIESZ : 1,900,008 * 128 1%= 22,800 43,200  A20,400
2) 220l EIXZ0f : 3,500,0008 «1H%15]= 3,500 4,300 800
3) 2lol bBAIH| : 2,000,0008 *13]= 2,000 3,200 A1,200
4) 2219 OF24 G : 8000008 «122= 9,600 8,400 1,200
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2. s MHl+=g= S HE

(25l &)
= 2021 A%
A= = AEL 0l & o4 é%iﬂéii aggjul
Abed B
110 - 03 4243 1,512 756 756
1. olBIZet) 29 1,512 756 756
b AE2U3 1,512 756 756
1) ASI222@ 0l @ 3,000% x252 x2% = 1,512 756 756
110 - 04 2823 9,000 0 9,000
1. HeSH4d 29 9,000 0 9,000
Jb. HEAHSA LR QA 9,000 0 9,000
1) 4E0IL 212l : 9,000,000 *1H= 9,000 0 9,000
2| 485,358 583,018 N97,660
210 - 01 Lt~ 261,462 266,322 A4,860
1. 524 2ARY 86,810 94,410 A7,600
b AREE 2 13,650 15,150 A1,500
1) SAIRX : 15,0008 #7028t A= 1,050 1,050 0
2) JIEt HHEE : 150,000 «10”= 1,500 2,500 A1,000
3) 2HZAL HHEE : 2,000,000 «13]= 2,000 2,500 A500
4) NEP BEAA £2 1 2,500,000 *13]= 2,500 2,500 0
5) BER MAX : 22,0008 %1508 Ax23|= 6,600 6,600 0
L 28 &8 M= 9,100 9,100 0
1) 922 48 WE : 13,0002 x7002= 9,100 9,100 0
Ct. D&E2 S82 5,600 5,600 0
1) S2X S#2 : 250,000 *401*23|= 2,000 2,000 0
2) SEX SH;Z : 300,000 «3CH*43|= 3,600 3,600 0
2t saldl 4,100 7,800 3,700
1) QES(ZMSREE S) : 410,0008 *10&= 4,100 7,800 A3,700
O 2t8e 2,880 2,880 0
1) FIAHAHSIAS2(L2IX) : 15,000+« 128= 1,440 1,440 0
2) HIIHHMSPER(F2A) © 15,0008 +38+128= 540 540 0
3) FIUHSIS2UE2K) : 15,0002 x5 *128= 900 900 0
Ht. =280 A2 ¢ 35,000 35,000 0
1) AMaE €, SEPY : 2,350,0008%123]= 28,200 28,200 0
2) AMAE =8I HHI| 1 1,200,000 *4CH*15]= 4,800 4,800 0
3) QIMAR =8| HA2IEE : 500,000 *40H*15]= 2,000 2,000 0
A T2 E 7,960 10,960 A3,000




& Kitl=ascsanom
2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
: e C0ZIE I MUE | Mgy
| 7 e = B Glaros | Of bk sz
1) D2C-SAF IH22 : 990,000 #43|= 3,960 3,960 0
2) MSA UHE22(+E) S & 1,000,000 *43]= 4,000 7,000 A3,000
Of. JIEt 424 22 ¢ 8,520 7,920 600
1) B4 HHA HAS : 42,0002 *50H 128 = 2,520 2,520 0
2) 4| AEE 50,0002 +70)x122= 4,200 3,600 600
3) YEARA2IH : 150,000« 128 = 1,800 1,800 0
2. MR(Marze) g A2 157,340 145,650 11,690
ob. AREH| 93,090 86,400 6,690
1) 2AFRX @ 20,0002 %758 A= 1,500 1,500 0
2) JIEtHEE ADE 2 : 250,000&x103]= 2,500 2,500 0
3) MHAR E4,=872 : 1,000,0008*73|= 7,000 7,000 0
4) 22 22 M2 7 : 200,000 *104= 2,000 1,000 1,000
5) 2Z RFID SHEEEID 2L : 600,000 *3)f= 1,800 1,800 0
6) 2Z RFID XHHIXIEKD 22 : 1,10084%2,0004= 2,200 110 2,090
7) 2 AFID B4 28 212 72 : 30,0002 *3H= 90 90 0
8) HASE L HINYSAASEE : 3,000,00024%125]= 36,000 32,400 3,600
9) S&EXIFL : 10,000,000 x43|= 40,000 40,000 0
Lb. =AM 4,000 4,000 0
1) THEEIH GlAtA S QI4f © 2,000,000 *23|= 4,000 4,000 0
Ch N2+428 S 60,250 55,250 5,000
1) 32556?)8{%*%3%::%% ¥ SR L2 1,050 1,050 0
2) BAYQ ZAF X442 : 20,000,000 *14l= 20,000 20,000 0
3) EEEHE : 10,000,0002 «13|= 10,000 10,000 0
4) 2d BII4E42 1 400,000 63]= 2,400 2,400 0
5) 2HIE 02422 : 200,000 *43|= 800 800 0
6) SESZ24IE3IS : 1,000,000& *25t | = 2,000 2,000 0
7) %gi(%ogﬁgg:’éz EHMAMEIA =25 9,000 9,000 0
8) XA UE £42 : 1,000,0008 *153|= 15,000 10,000 5,000
3. otz 29 3,082 3,582 A500
ot ARERQ 1,150 1,650 A500
1) 2ARX @ 15,0002 %108t A= 150 150 0
2) SAPD| & ZRIE APE JQIH| : 1,000,0008x 1A= 1,000 1,500 A500
Lb. JIE =24 FH| 1,500 1,500 0
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& Kitsasesanom
2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
AP | AR | AFY B SHELH O At oH [kl sS4
1) E%Oﬁ’(%oﬁ%lﬂsgzﬁéé%% A28 7Y 1,500 1,500 0
G AI3+42 S 432 432 0
1) HAIIHEE 1 36,0008 «128= 432 432 0
4. HASAHA 29 1,000 1,000 0
ob. HAFAHA BIHIS 1,000 1,000 0
1) @ SHAS AZ2E : 200,000 +23]= 400 400 0
2) A FAAS )| HIZ2Z @ 50,0002+ 1CH*12&= 600 600 0
5 WS4l 29 13,230 21,680 A8,450
ot ABEH| 13,230 21,680 8,450
1) 244, oA AREH| : 895,000 128 = 10,740 17,640 6,900
2) HelA HHAREY| : 70,000 *128= 840 840 0
3 O ot B & =S e 1,650 3,200 A1,550
210 - 02 2222 2 HMA 66,752 75,744 N8,992
1. 528 2A2Y 49,100 57,648 8,548
ob A2 3,600 3,600 0
1) %g%%%‘f—izﬂglsr 2222 £ HA 3,600 3,600 0
Lt RS XA 2,000 2,000 0
1) ASIA(ZEXH 8UH) : 250,000 *8UH= 2,000 2,000 0
Ch XM2ER 5,500 5,500 0
1) S&X : 500,000 *3CH= 1,500 1,500 0
2) &% : 1,000,0002*30H= 3,000 3,000 0
3) E& : 350,000% *2CH= 700 700 0
4) OIZXt : 100,000 *3CH= 300 300 0
2. 2E 243 38,000 46,548 A8,548
1) ZOjl NEEEZ ¢ 38,000,0008 «14!= 38,000 46,548 N\8,548
2. o2l 29 72 36 36
Jb. ASI22Q8 MATSE 3,000 x2Y+128= 72 36 36
3. HREHLE 29 17,580 18,060 A480
ob. HREds 222 17,580 18,060 A480
1) ®I1Q2 : 870,000« 12&= 10,440 10,920 A480
2) M3 S SAQ3 : 140,000 *128= 1,680 1,680 0
3) ABt+TR= : 100,000« 128 = 1,200 1,200 0
4) JIARZ 300,000 *128= 3,600 3,600 0
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(649 ®9)
Mol | xel | Aol = AHE L O &b 0¥ 1l £k s

5) JIEIR2 : 55,000 *122= 660 660 0
210 - 05 SZ0HAHI 3,024 1,512 1,512
1. OlHIZotl 29 3,024 1,512 1,512
ot S204AHI 3,024 1,512 1,512
1) M= SA : 6,0002x2522 2= 3,024 1,512 1,512
210 - 06 294+ 6,600 9,300 A2,700
1. E24 2ARY 5,500 7,400 21,900
b, 2/ Ao =¥ 5,500 7,400 1,900
1) 128 Tt AAAY 2 1 200,000 2L *15|= 400 800 A400
2) 23 AoRIA £+Y : 300,000 «33|= 900 1,800 A900
3) MRS ARAA £+ : 200,000 *153|= 3,000 2,400 600
4) 2AEY 1 200,000 x2H «33] = 1,200 2,400 A1,200
2. MR(MarEe) e 2429 1,100 1,900 2800
ot 2AKLE ¢ 1,100 1,900 A800
1) MESILs =g 150,000 *55]+50,000= 800 1,600 A800
2) SESMAAA = 150,000 *2H *13|= 300 300 0
210 - 07 2UX2 25,500 18,600 6,900
1. MR(Haze)E 2A2Y 9,000 9,000 0
ob X A2 9,000 9,000 0
1) ESJINMS 28 : 250,000 *4C0H= 1,000 1,000 0
2) SSHAAX 1 200,0002 101 *405]= 8,000 8,000 0
2. olgIZ2otl 29 16,500 9,600 6,900
ob XrEAXZ 16,500 9,600 6,900
1) OlHI2 &8 UXE : 275,000 %501 12= 16,500 9,600 6,900
210 - 08 S&Hl 66,000 66,000 0
1. 528 2AR2Y 66,000 66,000 0
ot MK FHI 66,000 66,000 0
1) X2RFYl 5,500,000 14l *12&= 66,000 66,000 0
210 - 09 AIZZH RXIH| 17,120 17,120 0
1. 528 2A2Y 17,120 17,120 0
ot AKX 17,120 17,120 0
1) X2yl : 600,0002 +8CH*13]= 4,800 4,800 0
2) XFZEAAMH] 40,0002 %8 *13]= 320 320 0
-8 - 2e3T0stn
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(649 ®9)

B Azl B MU | M|

i = MBS Olarey | Of Aod sz

3) UAAREWE : 1,500,0008 *8CH*13]= 12,000 12,000 0
210 - 12 LBty 0 90,000 A90,000
1. 524 2ARY 0 90,000 A90,000
Jb. HWOIEA @A 2| ¢ 0)= 0 90,000 A90,000
210 - 13 Ze2l2AH| 2,400 1,920 480
1. WS4 29 2,400 1,920 480
Ob. HREASR 20D HBHIAIAEL 2,400 1,920 480
1) SOIDIHABHIAIAE : 100,0008 «128= 1,200 1,920 AT20
2) B ASH| @ 100,000 *122= 1,200 0 1,200
210 - 14 JIEt2 Y 36,500 36,500 0
1. 524 2ARY 36,500 36,500 0
Jt. JIEt2 36,500 36,500 0
1) WA BEZA 100,000 %652 = 6,500 6,500 0
2) TS A EOL @ 30,000,000 *14!= 30,000 30,000 0
AUF =Tl 72,560 84,660 ~12,100
230 - 01 A=Y 52,200 55,700 A3,500
1. 524 2ARY 46,500 49,500 3,000
Jb. 2S ALY FAH 46,500 49,500 A3,000
1) AR2F 235 S : 1,000,0002*15|= 1,000 1,000 0
2) S FR=X @ 1,200,000 +118= 13,200 13,200 0
3) JIZ2 FIIASIRIR3] : 150,0009*23]= 300 300 0
4) AH MRS © 100,000& *155]= 1,500 1,500 0
5) EotAlo| 3| 1 150,000 %33|= 450 450 0
6) 2 ZIMACS : 150,000& *33]= 450 450 0
7) A%(%(E(H)Oéli%:al gosal, JIgois s ¢ 400 400 0
8) %%%%%%iizéé@ﬂil H=Zdl 25000 25000 0
9) ZRIQE JHI(W=EEX) : 0¥= 0 3,000 3,000
10) 2EZAF X9 : 20,0008 x40Y 34l = 2,400 2,400 0
1) NS SEAAL 220 1 30,0002 «30H *23|= 1,800 1,800 0
2. MR (a2 e 2A2Y 5,300 5,800 A500
ob. AP =TI 5,300 5,800 A500
1) M=2=2-0 MPUE 23 : 500,000& *13]= 500 1,000 A500
2) SEZY 2L3IH 20,0008 60 *43] = 4,800 4,800 0
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< A& ot

pal

ot >

1. = XN&d=s & AE

(eel - =)

20 ke MUE | Hdys

£ A& Off At o off &kt SH

14,018,000 11,581,000 2,437,000
14,018,000 11,581,000 2,437,000
14,018,000 11,581,000 2,437,000
14,018,000 11,581,000 2,437,000
1,820,000 1,848,000  A28,000
210 - 07 exE 1,820,000 1,848,000 28,000
1. axa 1,820,000 1,848,000  A28,000
T (D, c00a g OB HIE= 1,820,000 1,848,000  A28,000
12,108,000 9,384,000 2,724,000
420 - 01 JI=ZEAEH Y| 218,000 52,000 166,000
1. D= XA H b 218,000 52,000 166,000
O BESHABASY AETA : 218,000,0008 14l 218,000 52,000 166,000
420 - 02 &AIEHHYI 218,000 236,000  ~18,000
1. AAIE Y| 218,000 236,000  ~18,000
O, DESEABASD AZZAL ¢ 218,000,00020x14l= 218,000 196,000 22,000
L. AlE &Hl 24 : o8- 0 30,000 30,000
Ch. B2 (XEEE) @ 08= 0 10,000 A10,000
420 - 03 ZAHH| 11,192,000 9,066,000 2,126,000
1. 2D ZAH] 11,192,000 9,066,000 2,126,000
Jb. S2HOIHIE MIHAF : 500,000,0008 *141= 500,000 450,000 50,000
L. Al &Hl E4 : 1,993,000, 0008 *141= 1,993,000 2,806,000 813,000
. =2 WU AlZ DA : 500,000,0002 *141= 500,000 500,000 0
2. MEIHIIAFY : 244,000,0002 *141= 244,000 500,000  A256,000
L T Tl 6,217,000 1,000,000 5,217,000
B o o S Be) E=EE 644,000 3,049,000 A2,405,000
Ab. XIZEHS E2AIQ : 504,000,000 % 1A= 594,000 761,000  A167,000
OF. =% SHEA JHEZAH : 500,000,000 x141= 500,000 0 500,000
420 - 04 22IH| 451,000 10,000 441,000
1. =D 22 451,000 10,000 441,000
o nas s E0IE e 45,000 10,000 35,000
L. XSS S2AY : 406,000,008« 141= 406,000 0 406,000
420 - 05 Al ChH| 29,000 20,000 9,000
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2021 & MAE HrHy|

e e Az olaros | ofAkoY e=¢d,

1,039,214 947,004 92,210
g0 164,000 162,000 2,000
Al 2 164,000 162,000 2,000
164,000 162,000 2,000
164,000 162,000 2,000
420 - 02 AAIE A 30,000 30,000 0
1. ATzl 30,000 30,000 0
Ot AAIE A 30,000 30,000 0
1) AEE4SZ A EHHl : 30,000,000 x14l= 30,000 30,000 0
420 - 03 B AHHI 50,000 70,000 20,000
1. Aldgxizel 50,000 50,000 0
Jb. Al B A 50,000 50,000 0
1) HA2RX L 22 1 50,000,000 «14!= 50,000 50,000 0
2. SOLSSYURHRAL 0 20,000 20,000
Ob. 3OS ALY 0 20,000 A20,000
1) EtA A2 2 M5B DHMZA : 0”= 0 20,000 20,000
420 - 04 22l 10,000 30,000 220,000
1. ARzl 10,000 30,000 20,000
ob. el 10,000 30,000 A20,000
1) A BAL A S41 212] © 10,000,0008 *14l= 10,000 10,000 0
2) SOGHM 2@ Zel ¢ 0= 0 10,000 210,000
3) IAIEBASAF X2 : 08= 0 10,000 210,000
420 - 05 Al 74,000 32,000 42,000
1. AEsTIze 74,000 32,000 42,000
ot Al 20| 74,000 32,000 42,000
1) &5 L B2TAF HY222 1 10,000,0002141= 10,000 10,000 0
HEEsEsnagy senaE 10,000 0 10,000
5) AIOBIO0IE SHHLSHYOL : 0= 0 10,000 10,000
6) MZORI0ITY AF=SHALSTAL 1 30,000,000 14l= 30,000 0 30,000
wSM ot 875,214 785,004 90,210
7| 2ted e 875,214 785,004 90,210
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
B Azl B MU | M|
i B Glaros | Of bk sz
VEsE 864,964 762,154 102,810
22,760 25,160 A2,400
110 - 04 223 22,760 25,160 A2,400
1. AEsTIze 22,760 25,160 A2,400
D S-TE=3=If= 22,760 25,160 A2,400
1) ¥S5S ZH 22| 1 140,000 x20H *33|= 8,400 8,400 0
2) AHE ZFR2| 1 140,000 172 *23|= 4,760 4,760 0
3) ASAC(ZE) : 150,000 *8H 8= 9,600 12,000 A2,400
842,204 736,994 105,210
210 - 01 L2 81,100 98,930 A17,830
1. ATzl 57,760 68,640 210,880
It AQEH| 31,760 32,640 A 880
1) ZYLARE(W, MR S) : 800,000 #23|= 1,600 1,600 0
2) #S22SS (=30 S) : 3,200,0008 *15]= 3,200 3,200 0
3) HI2 ¥ ElHl : 20,0008 «240 %= 4,800 4,800 0
4) sA(HSHLXSE, M=) : 20,0002 *200 = 4,000 4,000 0
5) 2F L £33 : 4,560,000 «14l= 4,560 4,560 0
6) ZBE RF : 1,600&*1,000 £ = 1,600 1,600 0
7) BIAEEIIE 2] 0 1,200@4%1,250 4 = 1,500 2,880 21,380
8) M=DJ| &yl : 50,000 «5CH* 128 = 3,000 2,500 500
9) M L AYUOHMEE 1 6,000,0008 *14l= 6,000 6,000 0
10) HRSSSAIX WS - 2@ © 750,000 #23]= 1,500 1,500 0
Lb, SRR & 43 26,000 36,000 210,000
1) 23 HIH L OHLHEN AXI : 200,000& *70JH= 14,000 14,000 0
2) M3 2E MRS ¢ 0-= 0 22,000 A22,000
3) g(%o%(%%%@ 15 A= A2 12,000 0 12,000
2. BostsARY e 17,940 21,490 3,550
It AQEH| 14,520 18,250 A3,730
1) 2TAHEZ : 550%%12,00000%13]= 6,600 8,250 21,650
2) EFSOHE @ 60,0009 *32& *13|= 1,920 2,400 A480
3) AKX : 800,0008 «63|= 4,800 6,000 A1,200
4) 242 @ 200,000 *63]= 1,200 1,600 A400
Lt 2448 3,420 3,240 180
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@ Kit=zacsauam
2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
Mol | xel | Aol z A Lo Of &t o4 il Led &4
1) B HEE 1 50,0002 «30)*122= 1,800 1,620 180
2) ALYSAIEI : 50,000 «128= 600 600 0
3) SMSE2X2 : 60,0002 128 = 720 720 0
4) A2RSZ : 150,000 x23|= 300 300 0
3. T2 5,400 8,800 A3,400
It AQEH| 2,050 3,300 A1,250
1) FX2HA 2EH| ¢ 1,250,000%13|= 1,250 2,500 A1,250
2) HHEZEHl : 200,000%43|= 800 800 0
Lh. S22 sxizel 3,350 5,500 A2,150
1) MSS 24| : 2,000,000 *13|= 2,000 4,000 A2,000
2) MSZ H4D| AMZ0/1Z 1 52%2,50001*12&= 150 300 A150
3) MS2 H=a=D| ALYI : 50,0008 *20H*128= 1,200 1,200 0
210 - 02 2222 2 HMA 257,634 154,834 102,800
1. AEsTIze 212,800 105,800 107,000
o HstEEe3 142,600 42,600 100,000
1) SAIJMA Q3 1 110,000,000 *14l= 110,000 10,000 100,000
2) MJ123 : 32,600,000 *14l= 32,600 32,600 0
Lb. Saldl 38,000 34,000 4,000
1) M523 : 38,000,0008 1= 38,000 34,000 4,000
Ch. Azs243 3,700 3,700 0
1) ot 22N L B3IHl : 250,000 +83|= 2,000 2,000 0
2) HOISXHE 242 : 10,000 *170E= 1,700 1,700 0
2 NB2ER 28,500 25,500 3,000
1) HAPEESA} AGHEE It : 4,0008%6,700%= 26,800 24,000 2,800
2) SHAMALE I : 500,000 *14l= 500 500 0
3) SYIIMALE It ¢ 1,200,000 *14l= 1,200 1,000 200
2. Bostsa=Ry e 32,834 37,034 A4,200
ob. 2= ZEH| 15,884 15,884 0
1) BS32223 +ETZEH| © 15,884,000 +14l= 15,884 15,884 0
Lt 2XSHM2 16,800 21,000 A4,200
1) EIIFXIA : 16,800,000 *14l= 16,800 21,000 A4,200
Ch. MAE 150 150 0
1) MALE It 1 150,0002 *14l= 150 150 0
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2. st AN+ =2 s HE

(649 ®9)
Mol | xel | Aol = AHE L O &b 0¥ 1l £k s

3. T2 12,000 12,000 0
ob. 2= ZEH| 12,000 12,000 0
1) BS32223 £ Z 4| : 1,000,000 *128= 12,000 12,000 0
210 - 03 II=Hl 5,400 5,700 A300
1. ATzl 3,600 3,900 A300
ot T2 3,600 3,900 A300
1) S =H : 150,000 *12Y+23|= 3,600 3,900 A300
2. SOSEYURHRL 900 900 0
ot = 900 900 0
1) &R L=l : 150,000 «3H *23|= 900 900 0
3. T2 900 900 0
ot T2 900 900 0
1) SEEY T=H : 150,000 *3% *23|= 900 900 0
210 - 06 294+Y 500 500 0
1. ATzl 500 500 0
ob NEBA2 500 500 0
1) ARSSEAX WEZALE 500,000 *13]= 500 500 0
210 - 08 |&Hl 720 720 0
1. ST s2I 2L 720 720 0
Jb. L2 RRIY 1 1,2002600 4 *13]= 720 720 0
210 - 09 AlIZEHIRXHI 230,750 230,750 0
1. AESTIze 206,750 206,750 0
ot JIHEX SR 76,750 76,750 0
1) %I 2T L 22 1A : 5,000,0008+30H= 15,000 15,000 0
2) HIASAI| 44 : 3,000,0008!%20H= 6,000 6,000 0
3) 13%0%*(%%*%%3 HIARE D& 10,000 10,000 0
4) MHE WD FEAE 100,000 *1000H= 10,000 10,000 0
5) Wiketd] #2| @ 250,000& *750H= 18,750 18,750 0
6) HEA =XI| WAH : 3,000,0002 x3H A= 9,000 9,000 0
7) BZE SXNE4E XM ;5,000,000 «14]= 5,000 5,000 0
8) ZZIIA 2l : 3,000,0008 «14l= 3,000 3,000 0
Lt AZSAEKXILI 130,000 130,000 0
1) A28 X4l 130,000,000 *14l= 130,000 130,000 0
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)

20l MUE | Ads

= AHE L AhoH of| &M ErA]

ss2gae 8,000 8,000 0
ZIESZ AIZFHIKXH ¢ 8,000,0008 1A= 8,000 8,000 0
Fregzel 16,000 16,000 0
IIHEXAE R 16,000 16,000 0
1) FXAIZE 2 0 1,500,0008+45]= 6,000 6,000 0
2) =X HASHAR : 50,0002 *1000H= 5,000 5,000 0
3) TR U2tB A : 1,000,000+53]= 5,000 5,000 0
Zelgsl 266,100 245,560 20,540
A& el 263,100 240,160 22,940
ANEARBSAZ(HELHIS) 178,900 163,760 15,140
1) &2 HIIZA 140,000 %25CH= 3,500 3,360 140
2) ®IIAHl AT : 1,2502 8, 000kW= 10,000 10,000 0
3) 0 e 30,000 28,000 2,000
4) DIAANSAIE HIIEA 1 400,000 «13]= 400 400 0
5) ARSSEAX AZAE : 60,0002 %250 = 15,000 15,000 0
6) A HIIFE Y : 81,2502 *1604!= 13,000 13,000 0
7) AEHII2 SIS 82 ;10,0009 *4,000kg= 40,000 25,000 15,000
8) AlEHls X S : 140,0002#*70=+200,0002= 10,000 10,000 0
9) MEEHIIE I 1 270,00024%170S+100,0002= 46,000 46,000 0
10) OIS SYA 2EX AQ : 8,000,0008 1= 8,000 8,000 0
1) Xst: HE 89 @ 0)= 0 5,000 5,000
12) AUHBIIE =3 : 1,500,0002 2= 3,000 0 3,000
A& ZH 2el2 84,200 76,400 7,800
1) FUSAEH SXES 89 0 900,0002 +128= 10,800 12,000 A1,200
2) YI| |24 8 ¢ 3,250,000 «12”= 39,000 35,000 4,000
3 s =8 RAl=E 8 8,000 8,000 0
4) 2943 HA 10,000,000 28|= 20,000 15,400 4,600
Fregzel 3,000 5,400 A2,400
TR AEEH X 24| 3,000 5,400 A2,400
1) EXIANABST 22| 500,000 *63|= 3,000 5,400 A2,400
10,250 22,850 A12,600
8,000 8,700 AT00
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(29 @8)
S | e HMAE | ®drhyl
ag = NEOE oo | ola | T E2
230 - 01 At Z=ZIH| 8,000 8,700 AT700
1. AR XI22] 6,800 7,500 AT00
Jb. A& A SR =&Yl ¢ 2,300,000 1A= 2,300 3,000 AT00
Lt A 2t& 38l @ 500,000 43]= 2,000 2,000 0
Ct. Al @ AtHl : 500,000 14l= 500 500 0
ch. THHOHEAIE ME &AL 2S 8l @ 500,000& «23]= 1,000 1,000 0
OF. Mtetdsta&d 22l @ 1,000,000& +131= 1,000 1,000 0
2. =Xstzazdatel 800 800 0
Jb. 32/l 200,000 *43]= 800 800 0
3. =x2F 2 400 400 0
Jb. 32l @ 200,000& *23]= 400 400 0
e R 2,250 14,150 A11,900
430 - 01 RKHaHF S| 2,250 14,150 211,900
1. AR XI22] 0 8,900 A8,900
Jt L 288 2HARH 2L @ 0= 0 7,400 AT,400
L, AYESHE A2 £ : 0&8= 0 1,500 21,500
2. SLE AP 2L 2,250 5,250 A3,000
Jb. 8371 #& : 150,000& *15CH= 2,250 2,250 0
Lb. &0 WA - 0&= 0 3,000 A3,000
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2. st MHH=g= S HE

(2 - ®E)

- 2021 A= MUE | Hdys

= AL Ofl Ak o4 off &hH 4

2,675,100 2,576,100 99,000
2,675,100 2,576,100 99,000
2,655,100 2,540,100 115,000
2,108,000 2,178,000 270,000
2,108,000 2,178,000 AT70,000
WEHP Y SMTTHIE 2,108,000 2,178,000 A70,000
AN ALY 2,108,000 2,178,000 A70,000
Chetste=ol 3Hl X 1,705,000 1,606,000 99,000
1) Al DADA 10,000,000 +25 1 Kl= 250,000 250,000 0
2) SEN : 0&= 0 270,000 270,000
3) LEtBAl : 10,000,000 11514 K= 1,150,000 756,000 394,000
4) CHE M DAl : 10,000,000 *202t K= 200,000 135,000 65,000
5) 4% WA : 5,000,000 *191t M= 95,000 95,000 0
6) XIZIA : 10,000,000 12t K= 10,000 100,000 A90,000
=R - LEHH X 333,000 480,000 A147,000
1) HP2=2AMZHl XA 277,000 400,000 123,000
Jt) =2 : 1,000,000 *20024= 200,000 290,000 90,000
LH) =W : 200,000 «350A4= 70,000 100,000 30,000
CH) NCSM'E : 7,000,000& *121= 7,000 10,000 A3,000
2) AR =SYTAHIXA 56,000 80,000 A24,000
Jt) =M : 1,000,000 #4224 = 42,000 60,000 A18,000
LE) =L : 100,000 *14021= 14,000 20,000 26,000
VS E=IDAR-| 5,000 3,000 2,000
1) MZ : 200,000 «2521= 5,000 3,000 2,000
. SHEEAIKR 65,000 89,000 NA24,000
1) 83| &IFZH| : 250,0008 *10021= 25,000 40,000 215,000
2) st=U2I XYl @ 0&= 0 9,000 A9,000
3) YOl==2WHHl : 200,0008*20021= 40,000 40,000 0
547,100 362,100 185,000
545,000 360,000 185,000
OIRX A HSARYI 545,000 360,000 185,000
E20|Y RED A QIE XIRAAY 18,000 18,000 0
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2. st MHH=g= S HE

=ED

T—Pf 2021 A% MA = iy
A“;:.: = JNE of| AkoH =zt

1 497,953 A321,732

mE=3-1pS 497,953 N321,732

=SR] 497,953 A321,732

e P 497,953 N321,732

| 42,733 NT73,252

o 2H| 28,893 N5,702

2 29X 20,493 298

HOIZ(XMXZE) : 170&+17,0000H= 2,890 0

HIOIZ(HI2ZE S) : 91,0002 *108= 910 0

HEBE(THNEEEE S) : 750,0009+23|= 1,500 600

HAARE : 1,500,0008+35]= 4,500 0

MAS)| AQE : 130,000 %33 *20H= 780 260

IEYELE S : 02= 0 A1,000

C X HE : 10,0002 *3002 = 3,000 A200

. oMY EEE M : 2,0008%1,5008 = 3,000 0

LM AE RS 18,000+ 135+ 128= 2,808 708

. FE22A 082 ¢ 1,5009 2508 = 375 0

. HAD| HWHE R 1 365,0008 «20H= 730 AT0

N3 T2 29 8,400 6,000

SNESETZ2OH 8,400 26,000

1) SMQIER : 400,0009*13]= 400 0

2) SA2YYHS : 02-= 0 A2,000

3) TAZ 2T 0&= 0 A2,800

4) NES2A : 0”= 0 A1,200

5) SAZ2Od 2 £ : 1,000,000& *23|= 2,000 0

6) SN2 : 200,0008 1528 +235|= 6,000 0

2223 ¥ HMA 1,740 0

2 2 1,740 0

BRI 540 0

1) IBZA &5 11,5002 %1400H= 210 0

2) =S AN SHIE S : 15,0008 *123]= 180 0

3) BI=2 L& : 75,0008 +23]= 150 0
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2. s MHl+=g= S HE

(649 ®9)
20l MUE | Mdchy
=5 &L Aol off kol A
AE 243 1,200 1,200 0
1) 2ZUUE TA2E I3 ¢ 500,0002 *15]= 500 500 0
2) SRSt M2 E5IHl 1 200,0008 *13]= 200 200 0
3) LY AIOILE &It : 50,0002 *103|= 500 500 0
2g4g 600 1,600 A1,000
2 291 600 1,600 A1,000
AR MAIRAY 600 1,600 A1,000
1) HMotA EIOtR@ AAR=Y 200,000 +3H*13|= 600 1,600 A1,000
210 - 09 AIZZHIRXIH| 10,000 76,550 A66,550
2 291 10,000 76,550 66,550
AZEYO 0= 10,000 76,550 66,550
1) SHEFBAIAY AOYO0IE : 0&= 0 66,550 AB6,550
2) ??&%%@%mfﬂ” Bl 10,000 10,000 0
2Bt oY 1,500 1,500 0
2 21K 1,500 1,500 0
. NJoIs 29 1,500 1,500 0
1) SAZ HUADL S 015 2| 1,500,000&*14= 1,500 1,500 0
& EEZ 2,300 2,500 A200
AR =R 2,300 2,500 A200
2 291 2,300 2,500 A200
3ol 2,300 2,500 A200
1) HSEEA2292A23 : 20,0008 10 *23|= 400 400 0
2) SNSH2LRARS 20,0002 *10Z*13]= 200 400 A200
3) THRAXXLY 2te3] : 15,0009 %309 #23|= 900 900 0
4) THB AR FOl @ 200,000 %45]= 800 800 0
452,920 701,200 NA248,280
KHAHE S 452,920 701,200 N\248,280
Z X2 s 452,920 701,200 A248,280
.2 A2 350,000 +205= 7,000 62,500 55,500
. B AR E ¢ 150,000 *605= 9,000 9,750 AT50
.2 8 ESIX 280,000 %145t 5= 3,920 4,410 A490
. 2UEAM 17,0008 +9,000A= 153,000 130,540 22,460
. 2AST M 1 100,000 240 A= 24,000 24,000 0
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2. H8 RA2+YS S A

(&t + &R)
2= 2021 9= Yy
AE! = tE olaroy | O aFoH e

B, HISAH (XA S) @ 40,0002 *3,000%= 120,000 92,000 28,000
A BXIHE(2W) : 44,000,000 «141= 44,000 132,000 88,000
OF. MXME(22) : 92,000,000 14l= 92.000 246,000 A154.000
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Z 2gzel 3,672 3,672 0
MED 29| 3,672 3,672 0
1) JIEt=22| 3,672 3,672 0
Jt) BelHI2Y © 18,000 17H #128= 3,672 3,672 0
0iH| 5,250 5,250 0
2ol 5,250 5,250 0
Z 2gzel 5,250 5,250 0
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(649 ®9)
o= 2021 = MAE | Muchy|
=5 &L Aol off kol A
ob. MEZ 29| 5,250 5,250 0
1) 20 5,250 5,250 0
o) 2elded 5,250 5,250 0
(1) &2l3l&4 : 150,000 +7 %= 1,050 1,050 0
(2) APEO Y XZEAL : 60,000257H*105)= 4,200 4,200 0
AP E2 18,350 20,950 A2,600
230 - 01 A=Y 6,950 6,950 0
1. 222 2922 6,950 6,950 0
Jb. MEZ 29| 6,950 6,950 0
1) AF =T 6,950 6,950 0
Jt) CHRIYREZFH| : 500,0008 «63|= 3,000 3,000 0
Lh) 2913 3o/t : 300,000 «43|= 1,200 1,200 0
cH) %{%%2%%%1%5@ otdl - 2.500 2.500 0
2t) = A o3| Ol 1 250,0008 x 1= 250 250 0
P30 - 02 ZNAREZH| 11,400 14,000 22,600
1. ZEZ 2922 11,400 14,000 A2,600
Jb. MEZ 29| 11,400 14,000 22,600
1) ZNYRZETY| 11,400 14,000 A2,600
o Zeldley 11,400 14,000 22,600
(1) =& 2tehg : 300,000 *102= 3,000 2,400 600
(2) AL 300,000 %14 +23|= 8,400 2,600 5,800
(3) M4 0&= 0 9,000 A9,000
= 13,186 32,285 A19,099
310 - 04 H&3 13,186 32,285 A19,099
1. ZEZ 2922 13,186 32,285 A19,099
Ob. M2z 29 13,186 32,285 A19,099
1) Z&t=z 13,186 32,285 219,099
o) 2eldHey 13,186 32,285 A19,099
(1) HYAREX S : 0= 0 18,039 A 18,039
(2) LANADTE : 8,720 %10 +BAI2H65]= 4,186 8,246 A4,060
(3) M DUIET @ 225,000 +5H+83|= 9,000 6,000 3,000
63,467 61,502 1,965
320 - 03 DJIEIE 2 63,333 61,386 1,947
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2. s MHl+=g= S HE

(& &)

2021 & MAE HrHy|

= AHE L AhoH of| &M ErA]

N TTICT E ) 0 270 270
(6) 87—%%%* A LS5 A W 0 432,180 432 180
ofd|d] 2 7|Et 31,000 31,000 0
710 - 01 olglbl 1,000 1,000 0
1. ZEZ 2922 1,000 1,000 0
Jb. M2z 29| 1,000 1,000 0
1) oyl 1,000 1,000 0
Oh) 2229 olbibl : 1,000,000 14!= 1,000 1,000 0
710 - 03 gtE3 30,000 30,000 0
1. ZEZ 2922 30,000 30,000 0
ob. MEZ 29| 30,000 30,000 0
1) gra 32 30,000 30,000 0
JF) 2teldl gk o 1,000,000 <30 = 30,000 30,000 0
A::”L%Fi:t(j%%) 1,023,667 1,533,222 509,555
ol 74| 195,634 320,850 A125,216
110 - 02 JIEtRES 195,634 320,850 A125,216
1. D@02l 195,634 320,850 A125,216
Jb. Zel 1,950,000 x5 128= 117,000 163,800 46,800
Lb. Z2242(E2l) 1 17,0002 *30A1 25« 128 = 30,600 80,850 50,250
Ch. HUZAIH| : 140,000 *5 %128 = 8,400 10,920 A2,520
2t YESIHH| : 1,950,000 x60%*5H »23| = 11,700 16,800 A5,100
OF. SIDEAHl © 90,0002 x5 10 = 4,500 6,300 A1,800
BE. SDA0IZ : 2,600,000 5% = 13,000 17,500 A4,500
Ab. EIZIZ0 1 185,200,000 «1/1241-5,000,000% = 10,434 24,680 A14,246
2| 662,972 1,015,556 352,584
210 - 01 Lt 14,800 16,500 A1,700
1. YB3y 14,800 16,500 21,700
ob. AREH| 14,500 15,480 A 980
1) AYHMHSE : 400,0002 *128= 4,800 7,800 23,000
2) ANYARE : 450,0008 *128= 5,400 7,680 A2,280
3) Xl RIAETY : 100,000 *5H= 500 0 500
4) AFREE : 400,000% *43|= 1,600 0 1,600
5) HETXAb AZE Y 1 20,0002 x5 *23|= 200 0 200
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2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
_ 25 Azl B MU | M|
Jo  HA AN = e ey | oM | Bz
AP | AR | AFY B =
Lt. ngE2# 300 1,020 AT20
1) HR2WSHl : 150,000 «23|= 300 1,020 AT20
210 - 02 2222 2 MAl 41,860 68,340 N26,480
1. detagyl 960 840 120
. NSE22 960 840 120
1) LI2HREl 012 +42 : 80,0002 «128= 960 840 120
2. JIEt249H| 40,900 67,500 A\26,600
ob. S=ZZLH| 40,800 67,200 £26,400
1) SAIARZ(AE) 1,100,000 «128= 13,200 24,000 10,800
2) MIIL3(2Y) : 1,300,000& *128= 15,600 19,200 23,600
3) Aot I (L) : 1,000,000 *128= 12,000 24,000 ~12,000
L. 282 100 300 A200
1) JiA&, AISS 282 1 100,000% *14l= 100 300 A200
210 - 03 II=H] 1,000 1,400 A400
1. JIEt2 gl 1,000 1,400 A400
ot = 1,000 1,400 A400
1) EE22R(S4) : 200,000 *5E*13]= 1,000 1,400 A400
210 - 04 ZAlHI 575,672 885,234 A309,562
1. JIEt2 gl 575,672 885,234 A309,562
ot AITHEHI 575,672 885,234 A309,562
1) 18801 : 470,524,0009 *63%= 296,431 460,428 A163,997
2) 28tD] : 443,239,000 *63%= 279,241 424806 145,565
210 - 05 SZ0HAH 3,600 5,040 A1,440
1. JlEt2 2l 3,600 5,040 A1,440
ot S204AH| 3,600 5,040 A1,440
1) AIZIQl 22(24!) : 7,000 #5F+8LU*128+240,00021= 3,600 5,040 A1,440
210 - 09 AIZEHI KL 8,700 13,200 A4,500
1. JlEt2 2l 8,700 13,200 A4,500
ot BIIHIESA X 8,700 13,200 A4,500
1) SAIEHl : 750,000 *63|= 4,500 9,000 24,500
2) JIEFEHIl @ 700,0002 *63|= 4,200 4,200 0
210 - 11 =2|Z MY 3,600 5,670 A2,070
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2. s MHl+=g= S HE

(& &)

2021 & MAE HrHy|

£ A& Akl of| &4H sS4

1. JlEt2 2l 3,600 5,670 A2,070
Ot =23 M| 3,600 5,670 A2,070
1) ¥EESXYl : 630,000 *5%= 3,150 5,250 A2,100
2) M@ MY J|E 1 30,000 *5H= 150 140 10
3) %?ﬁ%ﬁfﬁ?ﬁ HE 22X 2 300 280 20
210 - 13 22l 12,660 18,660 A6,000
1. JlEt2 2l 12,660 18,660 6,000
ob. el 12,660 18,660 6,000
1) =547 SXLS4H 350,000 68 = 2,100 2,100 0
2) SAHII2X2lHl 1 800,0002 *128= 9,600 15,600 6,000
3) Alg HAJ| KX 2t2ldl : 80,0008 *128= 960 960 0
210 - 14 JIEt=2 L 1,080 1,512 A432
1. JlEt2 2l 1,080 1,512 NA432
Jb. JIEt2YH (BA2H]) © 18,000 +5H x128= 1,080 1,512 A432
200 280 A80
220 - 01 =LHoIHI 200 280 N80
1. JlEt2 2l 200 280 A80
JF. oddl 200 280 N80
1) Z2I¥ WK bl : 20,0008 x5 «23|= 200 280 A80
AP E2 2,200 2,100 100
P30 - 02 ZNAREZH| 2,200 2,100 100
1. JIEt2 9l 2,200 2,100 100
ot Y2FTH| 2,200 2,100 100
1) @A 1 100,000 *5H *23|= 1,000 2,100 A1,100
2) Z9 2+ 1 200,000 «63|= 1,200 0 1,200
= 33,437 56,005 N22,568
310 - 04 =& 3 33,437 56,005 N22 568
1. JIEt2 gl 33,437 56,005 N22,568
ot 2253 33,437 56,005 N22 568
1) ASE0l A4 1 8,720 %24A 25 #1201 B = 12,557 18,245 A5,688
2) AJIMIZE : 10,000& *29 Al 2k+6H * 1201 & = 20,880 37,760 A16,880
22,224 31,007 8,873
320 - 03 DJIEtE REZ 22,224 31,097 N8,873
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2. st AN+ =2 s HE
(649 ®9)
Xl | Kigl | agr | S ey oierer | A& | =4
1. JlEt2 2l 22,224 31,007 N8,873
Jb JIEHR gEed3 22,224 31,007 8,873
1) SAHISY : 185,200,000 *12%= 22,224 31,007 /8,873
FaR<L] 55,000 25,000 30,000
420 - 03 ZAHHI 55,000 25,000 30,000
1. JIEt2 9l 55,000 25,000 30,000
ot AlEH] 55,000 25,000 30,000
1) MY AIEZAF 1 55,000,000 *14!= 55,000 25,000 30,000
TE AR 45,000 67,334 N22,334
430 - 01 XHAHE SH 45,000 67,334 N22,334
1. JlEt2 2l 45,000 67,334 N22,334
Jb. RHAHF SHI 45,000 67,334 N22,334
1) JFE S NEII @ 520,000& *1CH= 520 22,000 N21,480
2) AT +MZEHX : 7,000,000 *1CH= 7,000 7,000 0
3) OHE AIZDI : 12,000,0002 *1CH= 12,000 12,000 0
4) Z2teIE : 5,200,000 «10H= 5,200 1,280 3,920
5) JtA FAA 2& @ 2,900,000 204 = 5,800 5,640 160
6) OlSEWI| : 2,600,000 *4CH= 10,400 10,400 0
7) EEJ| : 400,000 ~4CH= 1,600 7,000 A5,400
8) HIIHE : 320,000 *6CH= 1,920 1,500 420
9) =M : 560,000 *1CH= 560 514 46
ofld|e] 2 7|E} 7,000 15,000 A8,000
710 - 01 olglbl 1,000 3,000 A2,000
1. JIEt2 gl 1,000 3,000 A2,000
Jb. oldil 1,000 3,000 A2,000
1) OlBIEl : 1,000,000%14(= 1,000 3,000 A2,000
710 - 03 Bta3 6,000 12,000 6,000
1. JIEt2 gl 6,000 12,000 A6,000
O, gretz 6,000 12,000 6,000
1) 34l 8H&t © 300,000 *20% = 6,000 12,000 6,000
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2. st MHH=g= S HE

(9 : @)

= 2] MdE | Al

= AL Akl off &hH 4

Bt 857,180 729,044 128,136
i} 857,180 729,044 128,136
b gl 3] 332,094 557,194 A225,100
HE 29X 332,004 557,194 A225,100
| 332,094 253,694 78,400
Ze|g ol 332,004 253,694 78,400
BE AL I =AY 332,094 253,694 78,400
AR B2 332,004 253,694 78,400
i [Hmu%lﬂig—?éggjﬂszgooiﬂﬁ"ga%%ﬁelﬁx:l1922%723,000%*%4: 122,723 9,813 31,910
Y inso(commas A sy 1987 12280 %6.499
3) SAZAALY SXUE4 1 37,132,000 *14!= 37,132 37,132 0
4) HAXFSRAAY SIS 1 3,400,000 %1415 3,490 3,490 0
0 303,500 A303,500
KHAHE SH 0 303,500 303,500
Mool I =2 ALY 0 303,500 A303,500
RHAHE S 0 303,500 303,500
1) SEATEQ 0 A2 AI2E P 0 288,000 A288,000
Ob) DIOIIZ2ATE EES : 0”= 0 75,000 A75,000
LE) AIQHEl DAE &£24M £E(3.0) : 0:= 0 6,000 6,000
Ct) O{&Hl CCFE : 0R&= 0 160,000 160,000
2h) BAATEO @ 0”= 0 12,000 A12,000
Oh) AU A CLA : 0”= 0 35,000 35,000
2) 24 AP B4 0 15,500 A15,500
oh) S8YXNS LUEAPSH @ 0= 0 15,500 A15,500
2 525,086 171,850 353,236
520,626 167,390 353,236
520,626 167,390 353,236
Ut 2 322,046 38,150 283,896
Mool J|=2 ALY 322,046 38,150 283,896
AQEY| 15,000 17,700 A2,700
1) BAADE P 1 1,550,000 %23|= 3,100 3,100 0
2) F=EAD| gioig HIOIZIIERIX| : 66,0002*10074= 6,600 6,600 0
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(649 ®9)
B Azl B MU | M|
i = B groy | of &Y sz
3) FEAD| UPS =& =®X| WM : 5,300,000 14l= 5,300 8,000 A2,700
L N2+42 10,450 450 10,000
1) BAIIAMEE ¢ 37,5002 122 = 450 450 0
2) Y442 : 2,000,000 %53|= 10,000 0 10,000
Ch. PC S 2= DA 04 20,000 20,000 0
1) PC S £ WX : 2,000,000&%103/= 20,000 20,000 0
2. BRATE 0 2t ARA Y 276,596 0 276,596
1) DIOIAR2AZE OVS-ES : 75,000,000 x14l= 75,000 0 75,000
2) AIDHEl DAE £28 £AE 6,000,000 14)= 6,000 0 6,000
3) O1ZHI ETLA : 105,996,000 14l= 105,996 0 105,996
4) MAATEO : 14,000,000 *14l= 14,000 0 14,000
5) A QRIIA CLA : 35,600,000 x14l= 35,600 0 35,600
6) O{SHI LAM : 40,000,0002 *14l= 40,000 0 40,000
210 - 02 2222 ¥ MAl 126,240 116,240 10,000
1. HEXAR J|2AY 126,240 116,240 10,000
ob. Salyl 126,240 116,240 10,000
1) ISHMY 012 : 6,500,0009 «128= 78,000 78,000 0
2) ¥SS KBS MM 022 : 770,000&%128= 9,240 9,240 0
3) SE2X0IAIX : 3,000,0002*122= 36,000 26,000 10,000
4) THOIALEZ : 350,000% *15]= 350 350 0
5) MALAAASHSH| 1 1,000,0008 «15|= 1,000 1,000 0
6) 0S5/t : 150,0008%13] = 150 150 0
7) DRI SOHRAM Y| 1 1,500,000 *13]= 1,500 1,500 0
210 - 09 AIZEHIRXIHI 62,340 3,000 59,340
1. HEXAR J2AY 62,340 3,000 59,340
Jb. LANJAIOI 24X : 3,000,000 *14!= 3,000 3,000 0
Lb, W44 24AP OIF AX| @ 258,0002 x230CH= 59,340 0 59,340
210 - 12 LBty 10,000 10,000 0
1. HEXAR J2AY 10,000 10,000 0
Jt. EHOIX 001Xl JH& : 10,000,000 «14!= 10,000 10,000 0
PP 4,460 4,460 0
4,460 4,460 0
230 - 01 A=Y 4,460 4,460 0
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2. st AN+ S HE

(2 - ®E)
: B 20 ke MUE | Hdys
NN B e ooy | ol&d | TS

Bl 340,000 370,000 30,000
S x A 320,000 350,000 30,000
Ui A 320,000 350,000 A30,000
TMUSR 2y 320,000 350,000 30,000
ol 74| 213,520 241,960 N28,440
110 - 02 JIEtE 69,320 69,320 0
1. BMDSR J|2AY 69,320 69,320 0
ob. sl HER 24 69,320 69,320 0
1) 22 : 1,900,000% * 128 *2H= 45,600 43,200 2,400
2) A0S : 2,200,0008 2= 4,400 4,400 0
3) EU2DLY : 15,0002« 12A1 2h+2H +128= 4,320 6,720 A2,400
4) HOUZAH| 140,000« 2H * 128 = 3,360 3,600 A240
5) WESFIH : 1,150,000 «2% x235| = 4,600 4,400 200
6) SIItE A 1 520,000 «22= 1,040 1,000 40
7) EIME42 3,000,000 +2H= 6,000 6,000 0
110 - 04 28223 144,200 172,640 N28,440
1. BMDSR J2AY 144,200 172,640 N28,440
Jb. MBI DS HE 125,800 148,000 A22,200
1) ZAFR : 37,0008 %1,700Al 2tx258 J|= 125,800 148,000 A22,200
Lt StE2 14,400 23,040 N\8,640
1) ZAFR : 32,0008 2251 228D = 14,400 23,040 A8,640
Ct. Itz 4,000 1,600 2,400
1) ZAFR2 : 40,0008 «50A] 2t#25 J|= 4,000 1,600 2,400
24| 87,740 89,040 21,300
210 - 01 Lt 13,772 15,072 A1,300
1. BMDS2 J2AY 13,772 15,072 21,300
ob. AREH| 1,472 1,872 A400
1) AREE 7Y @ 272,000&*13|= 272 472 2200
2) ADDH B2AE 22 1 10,000 *60% *23|= 1,200 1,400 A200
L. oI4hd] 4,400 9,600 5,200
1) 2lZ3 M : 200& 10,0008 *13|= 2,000 7,200 A5,200
2) BFIJ| L HIQIG HMZ 1 1,2002%2,0008= 2,400 2,400 0
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2. s MHl+=g= S HE

(& &)
ruf B 2021 A% MAE chy|
i = AL croy | of o 2

Ct. E2H 1,900 3,600 A1,700

1) Q24X : 25&%10,0008*23]= 500 1,500 A1,000
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1. eEogs 29 800 800
Jb. SAFEX RHl ¢ 15,0008 %108 A= 150 150
Lt. AFRE3HI : 50,0003 1A= 50 50
Ch. #S230A 2 UESSAF HIE @ 20,0002 +158= 300 300
ot &40t 2 S : 100,000 *33|= 300 300
o{| 500 500
220 - 01 =LH0HI 500 500
1. Hetgogs 2 500 500
b, HRE2 S Ol @ 125,000& »2H *23|= 500 500
AT =] 4,200 4,200
230 - 01 AFHEZIH| 4,200 4,200
1. (istEods 24 4,200 4,200
O, WaUstEols AP O : 140,000 %108]= 1,400 1,400
Lt. I3 3|24l : 300,000 «43|= 1,200 1,200
Ch. A3 3l2H| : 300,000 43|= 1,200 1,200
2t. &9/ Z=HIHl : 50,0008 *83|= 400 400
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2. st MHH=g= S HE

(9 : @)
= 20 ke MU | Adry|
= AL Ak o o &k s
25,370 25,370 0
25,370 25,370 0
25,370 25,370 0
H] 25,370 25,370 0
2G| 5,370 5,420 A50
bk 2H| 5,370 5,420 A50
3] J= ALY 5,370 5,420 A50
ARE 2YH| 2,490 2,540 A50
1) ZREHEH : 240,000 *14l= 240 240 0
2) 287 S8 ¢ £ : 1,500,000 «14l= 1,500 1,500 0
3) SAIEX FLHl : 20,0002 * 158 A= 300 300 0
4) AFR2EH| 1 250,0009 «14l= 250 250 0
5) A4S HAISEZAYl : 200,000& *14l= 200 250 A50
S A QMY 1,380 1,380 0
1) 2S20A 2 USEA HIE 20,0002 308= 600 600 0
2) oL e PE2 780 780 0
Jb) F2tXl ¢ 13,0002 %28« 128= 312 312 0
LE) 2tX : 13,0009 «38+128= 468 468 0
Z DAY 1,020 1,020 0
1) 849 12 S : 100,000 +83|= 800 800 0
2) WA S 1 220,0002%13]= 220 220 0
IN=EE= 480 480 0
1) B4=D| Y : 40,0002 +128= 480 480 0
ofH| 2,600 2,700 2100
SRl 2,600 2,700 A100
+3 2 Al 2,600 2,700 A100
UGl 2,600 2,700 A100
1) YPE S 0ddl : 130,000& *4H*53|= 2,600 2,700 2100
HE =z 17,400 17,250 150
INE=E=a] 17,400 17,250 150
23] J= ALY 17,400 17,250 150
SR 11,800 11,650 150
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2. st AN+ =2 s HE
(25l &)
Mol | xel | Aol = AHE L O &b 0¥ 1l £k s
1) D43 AP O : 60,0009 *4H*53|= 1,200 1,500 2300
2) A3 L AR FOH| : 26,000 *5H*105]= 1,300 1,300 0
3) O 3ot : 20,0002 %15%*108|= 3,000 3,200 A200
4) 3/=HIHl : 200,0008 *13|= 200 250 A50
5) M55 L AAE3 S ¢ 10,0002*170Y*235]|= 3,400 3,400 0
6) MMEZ3| : 10,0008 *54H *55|= 2,700 2,000 700
Lt 8=i3 S 5,600 5,600 0
1) 20 A35H 2 =IHHl S : 2,900,000 *13]= 2,900 2,600 300
2) XNwa A3/l : 600,0002 13|= 600 600 0
3) SH 3L : 100,000 20 *15]= 2,000 2,300 A300
4) DIStEMS5|H] S ¢ 100,000 *13]= 100 100 0
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2. st MHH=g= S HE

(2 - ®E)
= 20 ke MU | Ay
= AL e off &4t Bl
10,397 0 10,397
10,397 0 10,397
10,397 0 10,397
=Ll 10,397 0 10,397
2G| 3,300 0 3,300
210 - 01 L2 3,300 0 3,300
1. AICIOIEME JI=2AIY 2,700 0 2,700
It AQEH| 2,700 0 2,700
1) AFEX : 20,0002 *58 A= 100 0 100
2) NREB S A28 88 7| : 200,0002+35)= 600 0 600
3) 28I EY, 58 S 7Hl : 2,000,000&*14l= 2,000 0 2,000
2. AIZICIOIEIME A& 228 600 0 600
St o R PUH - 20000084351~ | 60 0 600
ofH| 200 0 200
220 - 01 =LHoiHI 200 0 200
1. AISICIOIEIMIEl 2LHOII 200 0 200
Jb. A KR S92 2AAEF 0fHl : 200,000 *14l= 200 0 200
A F =] 1,697 0 1,697,
230 - 01 AF=ZIH| 1,697 0 1,697
1. AISICIOIEMIE DI=ALY 1,697 0 1,697
o, 3oyl 1,697 0 1,697
1) é!%gﬁ%g%ig%%@ 39 Chat=Hl 117 0 117
2) Al B AN SRR sloHl : 780 0 780
3) RA2A ADR3|2H| : 200,000 «43|= 800 0 800
A= PN, 5,200 0 5,200
430 - 01 XHAHE SH 5,200 0 5,200
1. AIZIOIOIEMEl RHAHE SHI 5,200 0 5,200
Jb. 28| PUHl ¢ 5,200,000 % 14l= 5,200 0 5,200
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